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(Tape 221)

DAVID: ...the children do bear a name and
they’'re identified in a specific way because they are
very young and they are very, very super-intelligent,
and they are not like normal children and any --

JOHN: That’s a shame, you know.

DAVID: No, wait a minute. That is not a
shame. That is a praise.

JOHN: Yeah, but a kid should be allowed to
be a kid, David.

DAVID: No, no, no, wait a minute. Wait a
minute. Wait a minute. Let’s don’t be in the
negative. Let’s don‘t dishonor our own wisdom by
saying that. We'’re saying that anyone who'’s ever met
these children have praised these children up and down
because they’ve never seen such light in the eyes and
such intelligence. You have videos there vyourselves.
Loo; at these children. Look at their overall. They
wave at you. They smile. They’'re happy. They’ve got
a different light. They’'re from a different
perspective of being. So social workers have come here
and they ask me about my children, you know. I cannot
tell them everything, but I went down there when the
questions and I went to the social worker’s office and
I took little Mayanah. I mean, excuse me, I took

little Star, you know, and I took Cyrus and I tock
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little Bobbie, you know. And they said, "Now, David,
we hear that you, you spank your éhildren," you know.
"How do you discipline your children?" I go, "Well, we
discipline our children in truth." They went, "No,
what I mean is -- well, let me ask you this question.
When do you believe discipline should be given to
children?" I looked them in the eye and I said, "Upon
conception.” "Pardon me?" I said, upon conception."

JOHN: When you spank them to make them start
breathing, right?

DAVID: No, no, no. Conception, when they’re
first conceived. I said, "Look, the problem that
you’'re facing every day is that the children are only a
product."

JOHN: How do you discipline a kid on
conception?

DAVID: Well --

JOHN: Yéu slug the mother after you
inseminate her or what?

DAVID: Okay, John, stop being a social
worker.

JOHN: Give me three answers and
(indiscernible)

DAVID: Let me -- you really want an answer?

JOHN: Yeah.

DAVID: First of all, in the law of God
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maturity is one of the features of submitting oneself
to the wisdom of the law of God. You know, hey, come
on. Remember your dad whupped your butt first because
You were not prone to do right? He stopped whupping
you when you did right, didn‘t he? It feels good to do
right. There’s a reward in wisdom. Okay. So what
happens is is that I explained that genetically that
God is ordained in the generic structure of the mind.
The whole inner structure of habit, practice is
incorporated into the chromosome. That’s your genetic
information, biological formulation, physical and
mental prospects of the being to be conceived. Now,
when a parent is not submissive to principle, then what
happens is that lack of submissiveness, that lack of
law within oneself is transmitted by the chromosome and
seed and formulates to the first thing created in the
womé. That’s the mind.

JOHN: Do you yell at the sperm before it
goes in or what?

DAVID: Come on, John. The fear of God is
the beginning of wisdom. And so that’s why people that
do not have a true knowledge of God fulfill the
prophecy of Isaiah where it says, "And that day
children shall behave themselves proudly against the
ancient and the base against the honorable." No

respect, in other words, for the prophecy. It shows a
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time when men will be ruled by women, strictly by the
basis sensuality of the daughter --

JOHN: Yeah. Are you married?

DAVID: Am I married?

JOHN: Yeah.

DAVID: I’'m married to the whole world.

JOHN: The day has come, buddy. You know,
women control about 70 percent of the money in the
world.

DAVID: Well --

JOHN: You know. I mean -- and you just --
you know, you'’re talking about getting whacked by your
father. You know, try missing taking the trash out or
mowing the lawn.

DAVID: Yeah. It was kind of like that new
commercial, that telephone, "Call home."

; JOHN: Um-hum.
' DAVID: You heard that one?

JOHN: No.

DAVID: 1It’'s a new telephone where it says,
"Call home," and it dials your home. Then it says,
"Call office," and it dials your office. You know, you
program it. 1It’s voice activated.

JOHN: Um-hum.

DAVID: It says you might get so used to it

you just might think everything should work that way
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and so you -- it shows the guy. You know, he gets on
the radio and he like goes into his house and his wife
says, "Hello, dear. Good evening," and he goes, "Cook
dinner, " you know, "Clean house," and she goes, "Pardon
me?" You know, she gets offended because, you know,
she’s not this machine, right? You just can’t tell her
what to do. And it does it. So, anyway --

JOHN: You’ve got women police officers.
You’ve got them in Congress.

DAVID: Definitely.

JOHN: Women ministers, women priests, you
know, in the Episcopal faith.

DAVID: They have the capability. They'fe
part of an --

JOHN: Sure they do.

DAVID: -- equilibrium.

; JOHN: Sure. You’‘ve got women fighter pilots
now, I think, and so I’'d say that, you know, what
you’'re saying is absolutely true.

DAVID: But it has to be a mind knowing the
will of God, both masculine and feminine. Now, nobody
knows the will of God in the seven seals until it’s
revealed to them. Do you agree with me on that point?

JOHN: There’s even some women cult leaders.

DAVID: Uh-huh.

JOHN: You know.
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DAVID: So when it comes to the prophecies --

7

JOHN: Um-hum.

DAVID: -- I and the children -- have given
me for signs and wonders from the Lord of hosts who
hideth his face from Israel. 1It’s a sign and it’s a
wonder from the Lord of hosts. When Isaiah states that
God says, "Doth said the Lord to him who man despised,
to whom the nation abhorred, to my servant of rulers,
the words that I’ve put in my mouth that I might plant
the heavens to lay the foundations of the earth and say
unto Zion thou art my people. Remember, my doctrine is
not my own.

JOHN: Do you guys talk in tongues?

DAVID: Tongues?

JOHN: Yeah.

DAVID: Well, you’ll find in the book of Acts
tha% when the apostolic power came -- God’s not
intérested in jibbér-jabber or other confusion. God
permitted those people to speak in the national
languages of all the Jews to Mt. Mesopotamia and the
four corners of the earth. Speaking in tongues is not
what today people try to counterfeit as speaking in
tongues.

JOHN: I was just wondering.

DAVID: That if you were speaking in German

or Hebrew and all of a sudden it was necessary for me
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to communicate to you the seals, then I would probably
speak to you in those languages, not (indiscernible
jabbering). No, that’s --

JOHN: Better make it French. I don’t
understand the other ones. Yeah.

DAVID: I mean, that’s like saying I can say
something you can’t figure it out.

JOHN: Yeah.

DAVID: And it’s from God. Oh, yeah, whoop-
e-do, big deal.

JOHN: Go back to the Wizard of 0z, right?

DAVID: Yeah, pull the curtain back.

JOKN: Yeah.

DAVID: So, so the lady asked me -- I said,
"Upon concéption." I said, "If you are not matured,"
-- God says in his law that he will visit in iniquities
of phe fathers to the children. In other words, what
you}don‘t know and what you don’t fear and what you
don’t understand is not going to be transmitted to your
offspring. And you're going to end up spanking your
kid 99 percent of the time because of what you made it
to be. I said, "That’s not true discipline. Get your
own house in order. Get your own mind set with God."

JOHN: Did you ever read lbsen’s Qﬁgg;g?

DAVID: No. What’s that?

JOHN: 1It’s a play. The sins of the fathers
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are visited on the son. If you haven’t read it, it’s
irrelevant. Go ahead.

DAVID: Well, anyway. But see -- so they
will like say well, that’s amazing. I go, "Yeah." And
so what happens.is then the first child came. One of
the first things I, I emphasized -- this is my son
Cyrus -- is to the students that came. I said no. My
little son was a year-and-a-half, right, and I would
tell him, I’'d say, "Cyrus, lay down." He would lay
down. "Cyrus, you can get up now," and he’d get up.
People usually just like freak out because he always
obeyed me and he always has. All of my children obey
me and they obey their parents, unlike the rest of the
kids. So my attorney, the one I had in ‘88 who met
Cyrus and Star -- here we are. We had dinner together,

right?, You with me? John?

Y JOHN: Yes.

DAVID: You there?

JOHN: Yes.

DAVID: Okay. Did you hear what I said?

JOHN: Yes.

DAVID: Okay.

JOHN: About Cyrus.

DAVID: Yeah. Well, here these kids are
climbing all over him. Sit down, sit, sit, get, sit,

sit, in a minute, you know, sit down. You know how
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people are with their kids. You probably experienced
it yourself. You have to reach over and conk them on
the head, right?

JOHN: No, uh-uh.

DAVID: Okay. Well, that’s good.

JOHN: I never really hit my kids, you know.

DAVID: Never needed to?

JOHN: No. Oh, I needed to, yeah. You know,
restraint.

DAVID: Okay. Well, so what happens is he
says, "David," he says, "How do you do it?" I go,
"Well, I would explain it to you, but you don’t want a
Bible study." He goes, "No, I don‘t want a Bible
study." Okay, well, it’s a mystery then. But, anyway,
I went to Hawaii and I had my two-year-old. Cyrus was
two at that time. And we just joined this -- finished
a church service and I had him in my left arm, you
kno;, just, you know, between my arm there. He was
kind of like up and down, just kind of, you know,
between my arm and I was standing outside the church.
And he’d just turned two and this minister came up and
he had a tape recorder inside of his jacket and he
wanted to tape some questions and answexrs without me
knowing it. Of course, I knew it.

JOHN: Why would he do that?

DAVID: Well, because people try to catch me
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in my talk. They try to, they try to ask me direct and
indirect questions and try to see if I stammer and
stutter and sputter around. So he came and he says, he
said, "So, you think you’re the son of God? 1Is that
correct?" And I said, "Well, actually the scripture
says all those that believe God’s word are the sons of
God." 1 said, you know, "Christ --

JOHN: Good move.

DAVID: Well -- and he goes --

JOHN: You‘d make a heck of a politician, you
know that?

DAVID: Well, it's just a fact.

JOHN: Yeah, but it’s grey. 1 mean, it‘s --
you know, the way you talk it just can move either way.

DAVID: Well, no. The point of it is is

this.
; JOHN: You don‘t affirm or you don’t deny.
DAVID: Well, no.
JOHN: That’s a very intelligent way to
answer.

DAVID: The point is is that if Christ is
true, Christ told the Pharisees, if God called them God
until the word of God came and the law cannot be
broken, why go you about -- because I said I'm the son
of God, taken from Psalms 82, Psalms 83? The scripture

says God stands in the congregation of God. God said I
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say you'’'re gods and all of you are sons of the most
high. He expects them to listen.' It’s not robbery to
be equalled with God if you believe God and obey his
word, like father to son. So to those that believe to
them gave you power to become the sons of God and
fellow heirs. That’s just the way it is. So the thing
of it is the guy was trying to hit me on this and 1I
said well -- I just simply quoted him what’s clearly
told in the New Testament. So he says, "Well, but you
believe that you’re like the son of God, are you, or a
great prophet, right?" And I go, "Well, if I'm a
prophet, then I have to have a prophecy. 1If I have to
have a prophecy, then it has to be in perfect harmony
with what all the other prophets said because Paul says
that the prophecies are subject to the prophets. God
is not the author of confusion, and if I’'m a prophet,
the@ I can only have one spirit which is the spirit of
prophecy which is of God, and so there’s no prophet
that’s a prophet of his own mind that can only
prophesize if they are spoken to by God. And if God
has a book with seven seals that only the lamb can
reveal, then truly the testimony of Jesus Christ is the
spirit of prophecy and truly the mystery of God must be
(indiscernible) serve the prophets."

JOHN: 1It’s a theological riddle, isn’'t it?

DAVID: Well, it’'s a statement of fact that



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

. -. . A
13

always goes around by the 0ld Testament, the whole, the
whole summation of all that’s been written beforehand
for our learning. And he goes, he goes -- the guy
goes, "Well, what if I said I was a prophet?" And I
looked at him and he goes, "Well, I'm a prophet. I
think we’re all prophets. What do you think about
that?" And I said, "Well," and about that time my own
two-year-old, Cyrus, he leaned forward, and this is a
little baby, just turned two, he leaned forward towards
this minister and says, "No, you’'re not. No, you're
not." And the guy'’s eyes got real big and he kind of
looked back at this baby, you know, and people were
standing around and they started laughing. This all
got on the tape, you know. And I said, "Well, out of
the mouth of babes exactly as God has ordained his
strength," and this guy’'s just like shocked at the
aggéessiveness of my little son. Okay? And people
thought it was really funny, but it really was not
funny. And so he just looks at me and says, "Oh, and
that will be real good on the tape, won’‘t it?" and he
goes -- just walked off and just shook his head. Of
course, you know, there’s a lot of stories. I could
tell you a lot of stories --

JOHN: What'’'s that got to do with the price
of beans?

DAVID: Well, if you learned the seven seals
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then babes would be free because the kingdom of God
would be revealed and the truth will be ratified and
babes would be free, the way God originally made it.
That would be cheap enough, wouldn’t it?

JOHN: I reckon.

DAVID: Well, John, like I said, I appreciate
you for bearing with me, you know. If you read the
(indiscernible) apostles they all sound like fools,
don’t they?

JOHN: Well, I think you should read them
with an open mind, you know, try to look at things
rationally.

DAVID: Well, there’s nothing more rational

JOHN: That'’'s all, that‘s all I'm asking you

to do is look at this situation rationally.
; DAVID: Oh, definitely rationally. I mean,

if I, if I wasn’'t -- if I had not --

JOHN: Ask your, ask your two-year-old, you
know. You know, what does he think?

DAVID: He'’s not two anymore.

JOHN: Well, how old is he?

DAVID: Right now he’s like eight.

JOHN: Get his opinion, you know.

DAVID: Maybe I should let you talk to him.

JOHN: Maybe you should, you know. Is that
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Cyrus?

DAVID: Yeah.

JOHN: Do you know who Cyrus McCormick was?

DAVID: 1I’ve heard of the name. But anyway,
John, take these things to heart and read Revelation 4
and 5 and remember the everlasting gospel. You know,
the gospel of Noah is not everlasting. The gospel of
Moses is not everlasting. Even the gospel of 2,000
years ago is not everlasting. But the lasting --
everlasting, gospel is found in Revelation 14. You
know what that gospel is? The gospel is fear God and
give glory to him for the hour of his judgment is come.
Worship him that made heaven and earth (indiscernible)
the earth, the things (indiscernible) because when you
worship that God who sits on the throne you will know
that he gave his word to the lamb. And that’s why the
everlasting gospel; says and another angel followed
say;ng Babylon has fallen, is fallen. No confusion up
hither. There is no diversity of tongues. There’s no
opinions. Where I come from there’s strictly seven
seals.

JOHN: Yeah, but do you always tell the
truth?

DAVID: And the thing of it is --

JOHN: David, do you always tell the truth?

DAVID: I always tell the truth. Have I ever
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lied?
JOHN: Well --
DAVID: 1I’ll come out immediately.
JOHN: I wasn’'t here, but I -- somebody said

if they gave you a radio spot you said you’d come out.

DAVID: Yeah, that’s true.

JOHN: That wasn’'t when I was here, but I
remember that.

DAVID: That is true.

JOHN: Matter of fact, I was home and I said,
"Oh, good, they’re going to peacefully resolve that
thing out in Waco," and then it didn’t happen.

DAVID: And then what happened was that --

JOHN: They said --

DAVID: -- I was told to wait right
afterwards, but now --
JOHN: You mean God made a liar out of you?
DAVID: 1I guess that’'s what happened. I
guess that’s why all the prophets in the Bible were
liars because their prophecies have not all been
totally fulfilled. I mean, Christ says I’'m coming
soon, remember?

JOHN: Well, how can, how can we trust you
then, you know?

DAVID: Well, basically I guess it has to be

something based upon God sitting on the throne.
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JOHN: That’s a great dodge, you know.
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DAVID: Well, okay, I héve to bear the
penalty then. I have to, I have to sit here --

JOHN: That’s a great dodge.

DAVID: -- every day with you out there
telling the whole world that I'm a liar.

JOHN: I haven’t told anybody. I haven’t
told anybody you’re a liar. I just asked to clarify
the point.

DAVID: Well, you know what happened for the
first hundred years in Jerusalem?

JOHN: In other words, you cannot -- you
can’t, you can’t say because you can’t be truthful
because God won't let you be truthful.

DAVID: John?

JOHN: What?

DAVID: Read Revelation 4 and 5.

JOHN : ?eah?

DAVID: And you be truthful.

JOHN: Yes. But I mean -- you know, I was
just trying to establish credibility here, you know.

In other words, if you say you’'re coming out and
suddenly God says don’t go out there, then you can’t be
truthful.

DAVID: Then he made my -- he made me eat my

words.
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DAVID: All I can say we have to sometimes
bear many things. But let me tell you another story

about a man that they called a liar.

JOHN: Um-hum.

DAVID: 1It’s found right there in Matthew,
Mark, Luke and John. Christ says if I bear witness of
myself, my witness is not true, but there is one who
bears witness of me and I know that his witness is true
because I came from him and I'll return to him. My
doctrine is not my own, but I was received of my
father. Well, over the next couple of chapters Christ
says I am the light of the world. He that followeth me
shall not walk in darkness. And the Pharisee says he
(indiscernible) witness is not true and Christ says
we;}, though I bear witness of myself --
(indiscernible), didn‘t they? He says my witness is
true because I seek not my own glory and not my own
will but the will of him that sent me for I know his
truth. And so the scripture says on that day God will
visit them with thunder, with fire, devouring tempest,
they that watch for iniquity and those who make a man
an offender for a word and those who scorn him that
repoveth (indiscernible). So, you see, what happened

was is we called up, we called up the Sheriff’s
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Department. We did. Things had gotten out of hand.
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Men and women were concerned because of actions that
they saw were not civil. And we called up and we said,
911, "Call them off." 1I’'m talking about the raid.

JOHN: Oh, the raid. Oh, I thought you were
talking about something else.

DAVID: Yeah. We said, "Call them off." And
Sheriff Lynch got in touch immediately and we got in
touch with a guy and he was an ATF agent and what
happened was is that we began to talk and I had gone
upstairs and I’'d gotten shot through the wall.

JOHN: Don‘t you hate that when that happens?

DAVID: Well, what happens is is that --
well, like the scholars say, they -- they say in the
book of Thomas and the Dead Sea scrolls, one of the
unique prophecies is is that this messiah is wounded in
a béttle.

JOHN: I got a --

DAVID: -- in the side.

JOHN: I got a friend --

DAVID: We’'re not saying this is David,
though, but it is kind of strange.

JOHN: I got a friend that got shot in the
face that way.

DAVID: Well, that’s a little more different,

isn*t it?
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JOHN: Well, no. They were doing a gambling
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raid and they shot him through the wall and he caught
the bullet in his mouth. 1Isn’t that weird? It knocked
the teeth out of one side of his face.

DAVID: Did it kill him?

JOHN: No, uh-uh. He said he put his tongue
in there and it felt like his whole cheek was gone, but
it’s just a little scar there now.

DAVID: Well, thank God. And so what happens
is is that, as I said before, you know, you boys are
saying that you all called us first to make

negotiations and that’s just not true. And we had, we

had one, two, three, four -- well, in the beginning,
like I say, you know, things -- as things developed, we
had some here that we found -- two people were dead in

their, in their beds that had been hit through the
wall. It was still morning. Some people sleep in, you
kno;. And one young man was -- had climbed up on the
top of the tower. He was outside and he heard
helicopters and he climbed up and stuck his head
through the tower. That’s that -- the big water tower.

JOHN: Couldn’t see helicopters from the
ground?

DAVID: Well, no. He was outside. See, he
was working in that tower. We was, we was getting it

ready to, to paint the inside of it to hold water.
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JOHN: Um-hum.
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DAVID: Because, you know, you have to scrape
the rust and you have to prepare the metal for the
special kind of paint that holds water.

JOHN: Rusto.

DAVID: Yeah.

JOHN: Yeah.

DAVID: But he was in there and then when he
heard everything going outside he climbed, he climbed
out and look out the top and they shot him in the head,
the helicopter.

JOHN: Well, let me, let me ask you something
while we’re talking about this. You know, I heard, and
I just heard that maybe a child was killed in there.

DAVID: Well, that’s what was stated earlier,
early in the beginning, and they stated who it was and,
like I said, I was laying in the floor when I was
talfing but, of course, that'’s not what happened.

JOHN: Oh. There wasn’t a child killed in
there?

DAVID: No.

JOHN: Oh.

DAVID: And so that was early in the
beginning, but what happened was when --

JOHN: 1I’'m glad to hear that.

DAVID: See, you are and I was. Anyway, the



w

w o Jd N U b

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

'Y 'Y

next thing was, as I told Jim, I said, "Look, we’ve got
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kids in here and we want to send some kids out." He
says, "I know you’re a good man." Anyway, again they
stated that they’re the ones that initiated that and so
if we really, if we really wanted to add up who has
misrepresented and who has told stories --

JOHN: Well, that’s going to come out when
this thing’s resolved, you know.

DAVID: Exactly and that’s what we’re so
confident in. And that’s what -- you know, like I say,
you know, we were happy after -- all the time we kept
asking for legal counsel, they kept saying, "Come out."
We said, "Wait a minute," you know, and so a lot of
these things have been, have been resolved and
everything. Everything is satisfactory, you know, and
even like -- they kept saying, "Well, Wayne’s your,
Wayqé's your attorney." Wayne says, "Look, I cannot
give legal counsel on the federal level: I myself need
an attorney," and finally they allowed him to come in
and like 99 percent of all difficulties are removed.

It was -- you know, we appreciated it, but it took over
a month to get this. And we were told -- we called up
and we said, "Look, you got some wounded here. You
know, we want to cease fire. Come and get your wounded
out. We’re concerned about these people. They’ve been

shot.” You know, we initiated all that, John.
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JOHN: Well, I'm glad --

DAVID: There were some guys --

JOHN: See, I had heard -- I'm glad you're
being so objective because, you know, I heard that
initially that you had lost a two-year-old that was in
your arms.

DAVID: No, no, no, no. That was never said.

JOHN: Oh, okay.

DAVID: Never was that said. That’s not on
tape or nothing. You'’ll never find it nowhere.

JOHN: Good, because that got -- you know,
this guy’s not going to be a very reasonable person if
that’s occurred.

DAVID: Well, here are some things, though,
that make a lot of people kind of upset. You know,
after --

JOHN: Well, I think that --

DAVID: -- after the ATF took their wounded
and, you know, we heard that, you know, some of them
were dead, took them out, then all of a sudden
everything changed. They did not send doctors in here
like they said they would and they wouldn’t even take
our dead out. They wouldn’t take them out.

JOHN: Do you want to send them out, your
dead?

DAVID: We had to bury them. Do you think
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we’d have them in here in the building?
JOHN: Well, I don’t know.
DAVID: 1It’s been a month.
JOHN: Yeah.
DAVID: We couldn’'t find, we couldn‘t find --
we was -- after awhile we found that the -- you know,

that Pete Gent wasn’t around, so someone says, "Well,
where is he?"

JOHN: He was in the water tower, wasn’‘t he?

DAVID: Well, what happened was that finally
we -- one of the guys went out the back, went into the
water tower and climbed up. The terrace, you know, has
several levels in there, the scaffolding that was built
for, you know -- because you got, you know, like that
thing’s what, 60 feet high? And there he was on the
top level. He had -- you know, straight through his
hea?, you know. And he was, he was already smelling
and'everything. So we said well, you know, look, and
then all of a sudden what happened was is that where
the others had been, had been buried, you know, and
all, you know, that rain came and it started filling up
with water and stuff and it’s just a mess. And this is
the stuff -- this stuff can be very offensive to
people. No respect for our dead. What, are we dogs?
I mean, you know --

JOHN: Well, did you ever address that, you
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know, with people saying hey, we got dead people in
here. We need to get them out or get them buried or

DAVID: Well, yeah. They kept saying, "Come

out."

JOHN: Yeah.

DAVID: You know, "Come out with them," you
know.

JOHN: Well, I guess you should have.

DAVID: And so what happened was -- but then
-- but that -- it was no safe position during that time

at all. We were already sending the children out.
What are we doing to do? Send the children out with
dead people? I mean, you know, with these things --
you know, you're asking us to be reasonable and on the
other hand not understanding our background or our
kno%gedge of what this overall picture is. You know,
you;re the negotiators. You know, you have to forebear
with our insanity before you can see where we’re coming
from to analyze and to deal with this. But the purpose
is this, you know --

JOHN: Well, I don’‘t want to analyze you. I
just want to help you get out of this situation.

DAVID: Yeah. Well, so the things was was
that -- so finally we -- you know, we found Pete and we

said, look, we have somebody. We’'re going to want to
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bury him. We don’t want to bury him where we buried,
you know, the others because, you know, a fellow with
water. And so the thing of it is is so we buried him
out here in the front and then your agents have been
out here and I've had to deal with this because there’s
been some guys that, that have been -- I’'m talking
about they are angry and I keep telling them, "Look,
remember the cross. Remember the humiliation.
Remember the dead know everything. The resurrection is
the hope." But you, you -- they think -- I'm not
saying you. I’‘m saying that they’re out here and they
have crushed all over Pete Gent’s grave purposely with
their tanks. They have probably squashed him so --
here the grave was marked with flowers and everything
and they just pompously over and over drive right over
his grave. Now, what kind of action is that?
! JOHN: Well, you know, those people probably
feéi some frustration, too.
DAVID: Okay. So that’s the --
JOHN: I mean, I‘m not taking their side.
I'm not taking your side.
DAVID: Wait a minute. Wait a minute now.
You just made a good point, a very good point. You’'re
telling us to come on ocut. We want your safety and you
just made a good point. So, in other words, they’'re

running over a young man they never knew, a good young
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man, a guy that would never hurt anybody, a guy that
was not in any way armed, a kid. ‘He’s just a kid.

JOHN: Sure.

DAVID: And the way they want to get back at
us --

JOHN: Well, I don’'t know that that’s
purposeful.

DAVID: Well, now that’'s -- so maybe these
guys -- well, what we’ve been trying to tell you all,
but now his grave is over, just squished all to pieces.

JOHN: Oooh.

DAVID: You know, and you keep running over
it with those tanks. I mean, you know, maybe there’s a
God in heaven and maybe God will show the same respect
to those who violated this. But they would not take
his body out. You know, they would --

; JOHN: Well, have you requested that, you
know?

DAVID: Ever since Day 1.

JOHN: That they pick Pete up?

DAVID: Ever since Day 1. Now they’re not
going to be able to. He’s probably just going to be
liquid.

JOHN: Did you ask the negotiators about
that?

DAVID: Huh?
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JOHN: Did you ask the negotiators about
getting Pete out of there?

DAVID: Well, we’ve been telling them that
his grave’'s being desecrated and ran over and ran over,
and they go, "Well, you come out." I mean, this is
not, this is not, this is not American human reasoning.
This is not a sober, sane -- people, people -- this
implies that people want us to be punished and that'’s
all they‘ve got on their mind. Punish those -- they
say we’'re ATF murderers. You know, I'm really ready
and willing to stand --

JOHN: Well, nobody’s heard your, nobody'’s
heard your side of it, you know, and this is not the
arena for that, you know.

DAVID: Well, i agree and, like I say, you
know, it all comes down to -- well, like I say, I'm
wait}ng. I mean, I am wanting to get out there and I'm
wanting to state ﬁy cause and I'm willing to take any
and everything the judiciary system wants to put my way
because I know who the final judge is, you know. I
mean, I'm tired of this place. 1I’'ve been here for 43
days, you know, but I'm subjugated. I mean, I‘m
writing this final letter here that’s for me but, I
mean, it’s just like if -- I realize that if they don‘t
listen to what God purposely dictates to me to be able

to have written by those who share what vision or
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inspiration says, and they don‘t even care to imply the
scriptures which are right out of the Bible which are
obvious in detail, they’re not going to listen to me,
But still, nonetheless, I still have my say.

JOHN: Well, maybe God will tell you to get
off the dime here pretty soon, you know.

DAVID: You remember that Viet Nam movie, I’'m
So Short? How short are you?

JOHN: Right. You can sit on the edge of a
dime.

DAVID: 1 can parachute off of a dime.

JOHN: We had all kinds of sayings like that.

DAVID: Yeah, but see, another thing is that
like, you know, we present these things to you and you
guys act like you don’t care.

JOHEN: I wouldn’t be here if I didn’t care.

DAVID: No, no, no, wait a minute. Care --
I'm talking about,ﬂyou know --

JOHN: 1I care about people.

DAVID: -- four ATF agents lost their liﬁes.

JOHN: Um-hum, and some of your people did,
too. I think that’s horrendous.

DAVID: More of us than yours.

JOHN: I think it’s --

DAVID: You have far more wounded.

JOHN: -- horrendous.
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DAVID: But the thing of it is is that, as we
stated before, even Robert Gonzalez stated that he told
the people to avoid the raid. Now, that’s on --

JOHN: Yeah, but that’s -- you know, what has
occurred isn’t going to change. Let‘s --

DAVID: Exactly.

JOHN: -- eliminate any further --

DAVID: Exactly.

JOHN: -- action like that.

DAVID: Exactly.

JOHN: We can do something about that. We
couldn’t do anything about that, but we can do
something about the present.

DAVID: Exactly. And so, and so, you know,
the development --

JOHN: I hope God will tell you to get on the
stiék and get this thing peacefully resolved as a
leader. You know, caring about people. That’s what a
leader is about.

DAVID: Well, I definitely care about people.

JOHN: Taking care of people in general.

DAVID: 1 care about you and I care about all
of the negotiators and I care about whatever, you know,
your attitude is, but the thing of it is understand
that I am a person and I deserve just as much respect

from you as I -- as you deserve from me. And I respect
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your job and everything and I would like to say, John,
I sure wish that, that you could Qet me a pizza and
send six gallons of milk in here. I mean -- or
actually more than that now. The children haven’t had
any milk in awhile and I wish you would do these things
for me while we’re getting our act together. You know,
I wish you would help us out. And you could say, well,
Dave, I'd like to --

JOHN: Yeah, but --

DAVID: -- help you, but there’s a man there
saying no.

JOHN: Those things are bullshit compared to
the safety of you and those people in there. You know,
pizza and milk -- |

DAVID: Wait a minute. Wait a minute. Wait
a minute. Are we going to end this conversation in you
telging me that what I have to say is bullshit?

JOHN: Né. I said pizzas and milk, the
items, are bullshit compared to the, the safety of you
and those people in there, you know.

DAVID: But that’s what you’re telling Steve
that you’'re eating and everything.

JOHN: Don’t hang it on milk and -- well,
yeah, I am, but don‘t hang it on, on milk and pizza.

DAVID: Yeah, but the milk --

JOHN: Let’s think about bigger, in a bigger
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arena.

DAVID: -- is important'to the babies.

JOHN: Well, have them come out and get their
milk, you know, you know.

DAVID: Now, see there?

JOHN: I think the powers that be here, you
know, have really, you know, found that to be
unproductive, you know, sending in things. I could ask

DAVID: 1It’s actually repulsive --

JOHN: I could ask for any of that stuff, you
know. It probably isn‘t going to happen.

DAVID: So we don’t ask for it no more.

JOHN: Okay.

DAVID: But one day you'll have to answer to
those children, won't you, if their God in heaven does
to gou and your children what yqu've done to them?

JOHN : Ié's just like the old -- uh-huh.

DAVID: I wmean, it’s just fair.

JO@N: Well, that'’s what it’s about. Let’s
be fair. And that’s what the court system is about,
fairness.

DAVID: We're condemned and made guilty by
your system before we’‘re even tried and then you're
telling us that because we’re guilty and condemned --

JOHN: I didn’t say a word. I didn’'t say
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anything of the sort.

DAVID: -- and we'’re coﬁfined. I'm saying
the system naturally takes the side of its own.

JOHN: Not a word. A

DAVID: It naturally takes the side of its
own. Instead of it protecting us as the citizenship,
supporting it, it has turned against us and used its
force and power to restrain and confine us.

JOHN: Well, you've confined yourselves.

DAVID: Absolutely not. I came out on the
front porch. 1 came out.

JOHN: Well, I mean now in this situation.

DAVID: Now, because I have been done wrong
and because -- now, it may have been an accident. I
heard on the news report for the first couple of days
that the agent said that when they approached the
bui%?ing that his gun went off by accident.

JOHN : wﬁatever --

DAVID: Let me be heard.

JOHN: -- occurred, occurred and that’s --

DAVID: Because he didn‘’t hit me directly.

JOHN: -- that’s not part of the resolution
here.

DAVID: I know. I know, but you see this is
all part of it. You wish to detach it from it, but you

weren’t on the receiving end of that bullet.
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JOHN: No, I wasn'‘t.

DAVID: You didn’t go through that
experience. If they had told me all right, hold your
hands up. Come here. Let’s talk about this -- I mean,
there was plenty of them -- I would have walked right
out to them. I was on the front porch. This could
have been avoided totally, but it went to show.

JOHN: Yeah, but here we are, right?

DAVID: Yeah, here we are and now you're
telling me to trust and then yet all the signs have
been -- look, don‘t -- I got in trouble in ’'88 because
a man dug up a person’s grave and desecrated a grave.

I went to the law enforcement. I went down to the
Sheriff’s Department. I said, look, George Roden is
digging up the cemetery out there. Do something. They
said I"had to have evidence. What? I needed pictures
or éomething. I got the pictures. I took the pictures
back. They said,'"Well, there’s no pictures of bones
here. We got to have evidence." 1I said, "Look, it’s a
dug up casket right here in the church. I mean, come
on." Okay. I went back to get more evidence. As I
went out I was told by Sheriff Dickerson very clearly,
"Boys, be careful. There’s some dangerous customers
out there." Well, what does that mean? That means he
knows something we don’‘t know. So we armed ourselves.

We had a plan for diversion and when things didn't work
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out right, here’s eight guys, you know, with .22s,
shotguns and Luger .222s, you know. Here’'s just George
Roden by himself standing out in the middle of a road.
He fires first and here’s eight guys --

JOHN: Ooh, unwise, wasn’‘t it?

DAVID: Well, here’s -- he didn’t know.
Here’s eight guys and there was, there was over 400 or
500 cartridges picked up. Now, come off of it.

JOHN: George was alone and he shot at you
guys? That was unwise, wasn‘t it?

DAVID: Well, he -- no, it wasn’t, but the
thing was nobody --

JOHN: It wasn’t unwise for him to shoot at
you?

DAVID: He wasn't -- look, he wasn’t in the
road dead. No one shot a single shot at him and yet
everyone fired their guns because it was -- the purpose
of the guns was to fire into the ground to cause a
diversion. He thought he was dead a hundred times
over, but that wasn’t the purpose. Our purpose was not
to harm him, but to, but to bring justice to a
situation where he had violated the corpse abuse. He
had to be dealt with. He was not in his right mind.
But, no, they come out there and "Come on, boys. Come
on, boys. You know, let’s talk about this." Sure,

Yeah, you know, we went and there’s no one here yet.
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Everyone’s here. We all stood around, all eight of us
and the Sheriff’s Department. I was glad to see them.
As a matter of fact I sent a guy earlier. There was
original nine of us. I sent a guy back earlier to call
the Sheriff’s Department to tell them we was on the
property and everything and that, you know, to be
ready. Okay.

JOHN: You knew there was going to be
trouble, huh?

DAVID: Huh?

JOHN: You knew there was going to be
trouble?

DAVID: No. Actually what happened was when
the pictures were to be taken and the stuff like that,
we wanted them to be able to have firsthand so that
they'cduld, you know, be able to -- because that was --
you’‘wre supposed to arrest somebody when they do
something like that. Okay. So what happened was --

JOHN: Who owns the property?

DAVID: -- that they came out and everything
and they took our camera and then once they -- you
know, we had -- they all had our guns and everything,
you know. "Get on the -- ground."™ Man, it was, it was
summertime. There was red ants everywhere. They bit
us everywhere they could bite us.

JOHN: Geez. I heard about those things.
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DAVID: Yeah. They're ;errible.

JOHN: Yeah.

DAVID: And then all of a sudden the
Sheriff’'s Department got real big and cussed and told
us they’'d blow us -- heads off if we moved an inch, and
"This don’t happen in America, they said. Well, we
found out what happened in America. They arrested
every one of us, put a $50,000 bond apiece on us.

JOHN: Um, Jesse James.

DAVID: Put us in jail. Not a one of us ever
had a record in our life. I learned about justice,
about the lady down here in 1988. You know, she’s
right on top of that building. She’s got a balance in
her hand and she’s blindfolded, John.

JOHN: Oh, I thought she was gonna fall off.
I thought you were talking about -- are you talking
abou& the, the justice. I thought you were talking
about some woman that was going to step off a building.

DAVID: I'm talking about over at the
courthouse.

JOHN: Oh.

DAVID: And $85,000 later, yes, we were
acquitted and you know what, the jury -- we had a party
after that and the jury told us that the third day --
they didn’t know why it lasted two weeks. The DA was

just doing everything he could to make a big name for
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himself, you know, the Waco Eight, they called us.

JOHN: And Wacko Eight.

DAVID: They made big stories in the -- and
what stories they couldn’t make out of it, they made up
stories. A _Current Affair took it. I’m talking about
these -- hey, learn about the real world, John.

JOHN: PR, you know, the media. Go for it.

DAVID: The real world.

JOHN: Yeah. Well, we still got this problem
here, don‘'t we?

DAVID: Yep. We have it. You don‘t. We
have it.

JOHN: No. 1I’'m sharing it with you here.

DAVID: No, you're telling me --

JOHN" I'm not, I‘m not -~ you know, I’m not
get%iné any, I’m not getting any prettier.

3 DAVID: You're telling me that it’s all right
for them guys to run over that grave because they might
be a little --

JOHN: Did I say that I said it was all
right? Did I say that?

DAVID: No. You just --

JOHN: Okay. Don’'t put words --

DAVID: -- implied it from their point of
view.

JOHN: Don’t put words in my mouth.
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DAVID: They feel, they feel animosity.

JOHN: No.

DAVID: But there’'s a lot of those ATF agents
that have turned against the ATF, you know, and, you
know, it‘’s just like --

JOHN: Well, that would be -- that would
certainly be to your benefit, wouldn’t it?

DAVID: Well, it’s really not to our benefit
or disadvantage. It’s just they realize that
sometimes, you know, they’re asked to do things that
can be avoided. Sure, if the ATF should be used or any
group like that should be used in dealing with, with
people that are definitely, you know, beyond a shadow
of a doubt murderers, rapists, terrorists, people like
that, but not a people that’s in question by somebody'’s
accusations.

; JOHN: Um-hum. Well, it sure, it sure is a
problem. Don‘t forget, tomorrow at 10:00 your attorney
will be calling you. Today. Today.

DAVID: Right.

JOHN: Okay? That’s 10:00 a.m. Are you
smoking?

DAVID: Yeah. 1I’'ve got one of these nasty
things in my mouth.

JOHN: I thought so.

DAVID: I hate them.
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JOHN: Um-hum.

DAVID: 1I'm not even going to get into you
for the reasons because, like I say, you’re not even at
the first seal yet.

JOHN: No.

DAVID: You know, in the scriptures it’s like
a biology book.

JOHN: I didn‘t do that well in biology
either.

DAVID: Well --

JOHN: I'm too busy handling, you know,
situations and what I call the read world.

DAVID: You know, this is the real world for
me. Don’‘t think it‘s not. 1It’s real.

JOHN: Um-hum.

DAVID: We are really here.

; JOHN: Well, you’‘re -- you can say that
again. We sure are.

DAVID: And you’'re really there.

JOHN: You got it, yeah.

DAVID: And it was the real world 2,000 years
ago, too.

JOHN: Um-hum.

DAVID: But people just couldn’'t believe.

JOHN : Well, I sure hope we can get this

thing resolved peacefully.
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DAVID: They said Christ did the -- by the
power of Beelzebub. You know who Beelzebub is, don‘t
you?

JOHN: The devil, Satan, Beelzebub. So, you
know, whatever happens, I hope it gets resolved
peacefully and that everybody is okay in there and you
can go on with your beliefs and they can go on with
their beliefs and their life and --

DAVID: Will you pay my attorney fees?

JOHN: Are you kidding?

DAVID: Come on, John.

JOHN: Hey, if -- what I could afford as an
attorney you wouldn’‘t want, you know. Okay.

(End of tape 221.)
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(Tape 222)

JOHN: You know? That’s life. You know,

.it’s a privilege of being an American.

DAVID: I don‘t know if it’s a privilege --

JOHN: Yeah, that's right. You know -- yeah,
you know.

DAVID: And on the thing they were talking
about this -- deal and stuff. Did you hear the
comedian the other night on TV?

JOHN: No.

DAVID: The comedian says, "Hey, did you hear
about this new Clintonburger, this new Clinton
sandwich?" He says, "It's better than the Bushburger."
He says, "The Clinton sandwich is all baloney." He
says, "It costs five bucks and it‘s got a $20 tax."
Everybeody laughed, right, you know?

' JOHN: Yeah.

DAVID: "What do you think of this Koresh guy
down there in old Waco?" He says, he says, "You know,
it was just two weeks ago that it was nationally
proclaimed that he was God." He says, "And now they’'re
telling us that the attorneys are working on some kind
of deal and there’s a $2.5 million book deal." He
says, "Man, what do you think of this? I thought God
already had a book that was the best selling book in

the nation.”
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JOHN: (Laughter) A lot of people didn‘t get
that one, though, 1’1l bet, you khow.

DAVID: Did you hear about it, though?

JOHN: No, I didn’t, but I heard that there
is supposed to be a book deal or something and it’s
supposed to be $2 million or something.

DAVID: No, no.

JOHN: I said, "Oh, that’s great because it
will pay his attorney’s fees, but I'm not -- if it’s
true or not.

DAVID: Yeah. Then what happens when -- what
happened then, what happened then was they brought it
up in the, in the -- what do you call it every day, the

JOHN: The press conference?

DAVID: Press conference.

3 JOHN: I sleep through those. I don’t know.

DAVID: And someone says, "Well, what about
this?" and the ATF agent says, "Well, I don’t know
anything about it," he says, but he says, "I'm glad I
do."” He says, he says, "There’s accusations that, that
David Koresh is involved in racketeering." He says,
"Maybe we can get him on racketeering. We‘ll take care
of that real quick."

JOHN: I don‘t know anything about that. You

got to get out there and put some of that stuff to
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rest, you know. I don’‘t watch that stuff.

DAVID: I'm just doing like --

JOHN: I’'m inspecting my eyelids. I’'m
inspecting my eyelids when that stuff is on.

DAVID: Huh?

JOHN: 1I’'m inspecting my eyelids when that

stuff is on.

DAVID: Well, John, I'm -- we both better get

some -- well, you’ll probably get some. I won't.

JOHN: Sleep, right?

DAVID: Well, you hear what’s on now.
Telephones --

JOHN: Oh, yeah.

DAVID: The telephone out here is off the
hook.

JOHN: Uh-huh. 1I’11 see if I can get that.
You'can hang that phone up, you know.

j DAVID: Not that phone out there.

JOHN: Yeah, but you can get that stopped.

DAVID: Only God can.

JOHN: Well, then --

DAVID: Why don’t you pray to God --

JOHN: Check in with him. Check in with --

DAVID: -- the God of the seven seals? Say
father in heaven, father of all flesh, why don’'t you

tell David to come on out?
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JOHN: And lots of people have been doing
that, I think, you know.

DAVID: Pray to God --

JOHN: I heard on the news the other day that
some churches have been saying gee, I hope they come
out of there so there’s a peaceful resolution and
evidently God doesn’t care about those people because
he didn’t listen to them, hasn’t had any affect. But
that’s the way it goes. That’s the way the old cookie
crumbles, right?

DAVID: Yeah. That’s what the scriptures
say, too.

JOHEN: The fortune cookie cracks.

DAVID: Anyway, good talking with you, John,
and thanks for bearing with me and, like I say --

JOHN: Okay.

N DAVID: -- forget about your future. Worry
aboét the present. Check out that Revelation 4 and 5
and 6 and ask yourself an honest question, do I
understand these things?

JOHN: Okay. And can we work this situation
out, you know, for you and those kids and everybody
else.

DAVID: They’re one, both are the same. You
can’t separate us from those seals.

JOHN: Good. Let’s take a package deal and
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get this thing resolved.

DAVID: Okay.

JOHN: Okay?

DAVID: Get some scholars. Send that book in
about Koreshians or whatever.

JOHN: Get some sleep.

DAVID: You know and put some of them, put
some of them wise theologians on the telephone and
shake these people’s faith. Bring in some questions.
The man answers. Maybe we’'re wrong. Maybe I’'m being
led by a power that maybe is bigger than me, but not
bigger than you.

JOHN: Well, let’s get this resolved first.

Okay?
DAVID: Well, that’s one and the same.
JOHN: No. You know --
; DAVID: One and the same because, like I say,

I mean, you know,'éur destination is basically within
your wisdom and within your mercy, you know. You'’ve
got these big tanks out here. You keep aiming these
big tanks at us. What can we do about it?

JOHN: Hey, I’'m not aiming those tanks, you
know. I got out of the service a long time ago.

DAVID: Okay.

JOHN: You know?

DAVID: But, anyway, you know, we can‘t, we
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can’‘t do nothing about --

JOHN:

Shoot. 1I'd be delighted, I‘d be

delighted if you come out here with a freaking posy and

stick it right in one of those gun barrels, you know.

Send those, send those macho guys home, you know. Send

them home.

DAVID:

JOHN :

DAVID:

JOHN :

DAVID:

JOHN:

DAVID:

JOHN :

STEVE:

RICK:

STEVE:

RICK:

STEVE:

RICK:

you?

STEVE:

RICK:

STEVE:

Yeah.

Okay?
Okey-doke.
All right.

-- Shalom.
Uh-huh.
Bye.
Bye.
® % & * &

Hello?
Hello, Steve?
Yeah.

This is Rick.

Rick, how’s it going?

All right. Good morning.

Oh, I'm extremely tired.

Why?

How are

Well, David and I both last night

stayed up until I think it was 5:30 this morning.



w

w o g O U >

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

' N . \

RICK: Holy cow.

STEVE: Yeah. He was talking with John-4
until that time.

RICK: Uh-huh. So you all were really
solving the world’s problems, huh?

STEVE: 1 fell asleep, so somewhere around --
I think I turned in about 5:00, passed out. I woke up
again and looked at my watch and I thought oh, I got to
get to bed.

RICK: Yeah. 1Is, is David still asleep?

STEVE: 1 would imagine. 1It’'s pretty quiet.
He must have turned in maybe -- I was told just a
minute or two ago he turned in about a half-hour after
I did.

RICK: Really? Well, is he going to be ready
for his 10:00 --

; STEVE: Is he going to be --
RICK: -- call?
STEVE: For his 10:00 call?
RICK: Yeah. Dick DeGuerin’s going to be
calling at 10:00. Remember?

STEVE: Oh, man, I wonder. 1’'ll, of course,
remind him.

RICK: Yeah. You’ll need to do that because

Mr. DeGuerin drove all the way up here. He'’'s going --

he’ll likely be irritated at us if he can‘t get
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through.

STEVE: Now, how was it that you guys worked
it out that DeGuerin was coming and not Zimmerman?

RICK: I don't know if Zimmerman joined him
or not. I just know that DeGuerin did come.

STEVE: Okay.

RICK: Somebody just nodded their head in the
door that, that Zimmerman’s in town, too, so I'm
assuming that he’ll be around, as well.

STEVE: He -~ I think that Zimmerman did a
lot in that he answered a lot of questions generally

speaking for a lot of the people so, I mean, between

‘the two of them what one didn’'t come up with, the other

did.
RICK: Oh, really?
STEVE: Yeah. It was somewhat helpful.
; RICK: Yeah. Well, you know what? Since I

don’t know when Deéuerin calls in, that’s a question
that you can ask him because I think they’re kind of
working in tandem together and he may very well be here
and I just don‘t know.

STEVE: Right. So, Rick, how long are you on
till?

RICK: 1I’'ll be here all day.

STEVE: You will? Until what, like 6:00 or

something?
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RICK: Yeah, probably late afternoon.
STEVE: All right.
RICK: I'm pretty much here all day.
STEVE: You‘ve not -- have you ever spoken

with David before?
RICK: No, l've never spoken to him.
STEVE: I didn‘'t think so.

RICK: I was hoping to do that sometime, but

STEVE: Yes. He’s -- you know, as soon as I
find out, I’'l1 see if I can't get him on the phone.

RICK: Yeah. Maybe he could take a nap this
afternoon after we do our business this morning.

STEVE: Right. And I'd -- well, I didn’'t
realize, I mean seriously, last night. He was talking

and I didn’t realize how late it got.

; RICK: You must be -- he must have been
really absorbing what you all were talking about.

STEVE: Well, I was sitting there. I didn’t
think it was going to be too long of a conversation, so
I sat down and waited for a little bit and after awhile
I went and sat in a little more comfortable of a chair
and before I knew it I must have been gone for about
two hours or more.

RICK: Oh, you did nod out sitting in the

chair?
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STEVE: 1In and out, yeah, but I never had
really paid much attention to the time.

RICK: So now you have a stiff neck?

STEVE: Yeah, I do. I actually do. But
anyway, let’s see. What time do you have there? It
must be getting close to 9:00 then?

RICK: Yeah. 1It’s getting close to your, to
your daily time. But, yeah, if you could try to get
with David so ﬁt --

STEVE: Right.

RICK: -~ so that we -- because David should
know, right? Didn‘t you tell him yesterday?

STEVE: Yeah, I did. I did.

RICK: Okay. I think --

STEVE: All right. What 1’11l do is -- so
he’s going to call himself about 10:00 and --

RICK: Well, we’ll do the standard thing
since we have to ﬁatch him through.

STEVE: Oh, see, what he’s done before, both
things have happened. He'’'s already just showed up here
even.

RICK: Really?

STEVE: Which is ~- it’s better that he calls
before --

RICK: Right.

STEVE: -- s0 we know for sure just what he’s
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doing or not doing.

RICK: Absolutely. Weli, my -- the plan that
I've been told and I'm confident that this is what'’'s
going to happen is that we’ll do our normal call in to
you to advise you he’s on the other line and then we’ll
do our, do our little patch through --

STEVE: Okay.

RICK: -- to David since he’s --

STEVE: Right.

RICK: -- since he's specifically asking to
talk to David. And then once David’s on the line,
we’ll do our, do our little thing and then we’ll back
out and let them talk privately.

STEVE: All right.

RICK: Aand then, like I said, I -- in the
meantime I'll pass it along up to the front office that
you;were asking about Zimmerman’s status, too --

STEVE: 6kay.

RICK: -- so that they can get an answer on
that.

STEVE: Yeah. Between the two of the guys
last time they did -- it was helpful for not only
myself, but for a number of people here.

RICK: I can understand that.

STEVE: Yeah.

RICK: I can understand that.
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STEVE: Okay. I tell you what, I'll wait for
that call -- |

RICK: Okay.

STEVE: -- and we’ll pick up from there then.

RICK: All right. So you'’'re going to like
hang by the phone at 10:00?

STEVE: Yeah.

RICK: Okay.

STEVE: Okay. I’'ll be talking to you then.

RICK: Okay, buddy.

STEVE: Okay, bye.

RICK: Bye-bye.

* * & * &

RICK: Hello?

STEVE: Hello, Rick?

RICK: Yeah.

é STEVE: Yeah. What’s the news then with

DeGuerin and Zimmefman?

RICK: Well, Byron went down to wait for
DeGuerin to arrive at the front of where we are.

STEVE: Oh, I see. Okay.

RICK: As soon as he arrives he’'s going to
call up to me here --

STEVE: All right.

RICK: -- so we can put him through.

STEVE: Okay. 1I'll just wait for the call
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then.

RICK: Were you able to‘get David aroused?

STEVE: Yeah. I just -- he was sleeping,
too, because he turned in at 5:30 or later.

RICK: Holy cow.

STEVE: Yeah. He was ~-- he did stay up, he
said, until that time.

RICK: Okay. Well, good. So what I’ll do is
I'll give you a ring back.

STEVE: Okay. Sounds good.

RICK: Okay?

STEVE: Thanks.

RICK: Okay, buddy.

STEVE: Bye.
RICK: Bye.
% % % % %
3 RICK: Hello?

STEVE: Hello, Rick?

RICK: Yeah, Steve.

STEVE: Yeah. I was just -- I just went up
and talked to David and he reminded me, said, "Steve,
don’t you know that today is the Sabbath?" You know, I
mean, with this -- with the Passover it goes seven
days. The first night of the -- is a Sabbath and the
last one is.

RICK: Um-hum.
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STEVE: And, to tell you the truth, I was
actually thinking that it was goiﬁg to be tonight at
eve until tomorrow at eve and then he just reminded me,
"No, you’re not counting correctly." So with DeGuerin
let him know if he comes, comes out. I mean, we can't
Be talking business and anything like that.

RICK: Until when?

STEVE: Until the sun goes down.

RICK: Today, you mean?

STEVE: Yeah.

RICK: Until sunset?

STEVE: Right.

RICK: So Passover ends today at sunset?

STEVE: Exactly.

RICK: Yeah. And, you know, it probably
would be best, as a suggestion, is that David tell
DeGéerin himself so that DeGuerin’s clear that it’s
not, you know, us.

STEVE: Right. Well, just so you know it
but, you know, if he calls or anything, you know, or
whatever he -- I don't even -- wherever he’s at.

RICK: Well, he’s in town and what he is --

STEVE: Oh, he is in town for sure?

RICK: Yeah. He -- yeah. He’s -- what he is
is he’s on his way over here.

STEVE: Okay. 1Is Zimmerman in town then,
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too, then you said?

RICK: See, I don’t know. We were going to
wait and ask DeGuerin when he came --

STEVE: I see.

RICK: -~ because they usually travel
together.

STEVE: Right.

RICK: And all we know is that DeGuerin was
going to show up here at 10:00. He’s late. And we
were going to put the call through for him to talk to
David.

STEVE: Right. Okay.

RICK: See, because we -- believe it or not,
we try to stay out of that process.

STEVE: No. I know you do. I know you do.

RICK: You know, legally we -- we're
conétrained by that and that’s kind of between him and
David the way Zimmerman’s between you and, you and he.

STEVE: Right.

RICK: And --

STEVE: Well, when it comes to just, you
know, working out times --

RICK: Right, exactly, those kinds of things,
logistical things --

STEVE: Right.

RICK: -- we, you know, we can be involved
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in, but anything of substance we have to be careful to
let him have access and -- '

STEVE: Correct. Okay.

RICK: -- you know, as far as any messages
kind of thing.

STEVE: Well, I'll just wait. If you can,
though, you know, let him know or remind him that -- or
he’s already familiar with when we have the daily which
is twice a day.

RICK: Right.

STEVE: He is -~ usually he gets a Bible
study.

RICK: Right.

STEVE: And --

RICK: Right. Well, what I’'ll do then -- why
don‘t, -why don‘t we do this then? When he gets here
I'11 tell him that before he makes his call --

STEVE: bkay. Great.

RICK: -- so that he’s prepared for that --

STEVE: I appreciate that. Good. That will
help an awful lot.

RICK: -- prepared for that discussion.

STEVE: That will help a lot.

RICK: And that way you’ll -- that way there
won’t be any surprises for him. Okay?

STEVE: Yes. Okay. Thanks a lot, Rick.
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RICK: Okay, Steve.
STEVE: Okay. Bye.
RICK: Bye-bye.
* % & & *
UNIDENTIFIED MALE: Hello? Hello?
UNIDENTIFIED FEMALE: Yes. Is this Mr.

(phonetic sp.)?

UNIDENTIFIED MALE: No. I think you'’ve got

number.

18

UNIDENTIFIED FEMALE: This is not the Ronald

residence?

UNIDENTIFIED MALE: No, ma'‘am.
UNIDENTIFIED FEMALE: Okay. Thank you.
UNIDENTIFIED MALE: Um-hum, bye.

* % & & %

UNIDENTIFIED MALE: Hello?

JOHN: Hello?

STEVE: Hello, John?

JOHN: Yeah. Hi, Steve.

STEVE: Hi. What's happening there?
JOHN: Oh, not much. We'’re just sitting
What’s happening there?

STEVE: Well, believe it or not, I was
leeping.

JOHN: Oh, yeah?

STEVE: Then I was woken up here and asked if
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I wanted to come and talk to you.

JOHN: Who asked you to talk to me?

STEVE: David. He just said he -- someone
just came and said that David was curious as to if John
had any questions or any response to last night’s
conversation.

JOHN: Tell him no.

STEVE: Okay.

JOHN: Is he aware that the attorney’s going
to call in tomorrow?

STEVE: Yeah. I made it real clear. Finally
I got -- I went back up there and he was -- I knocked
at the door again and he was -- I went in there and
just said, you know, they’re going to call again
tomorrow at about 10:00 or something.

JOHN: Yes.

3 STEVE: He says okay.

JOHN: 1Is that right, 10:00?

STEVE: Yeah.

JOHN: Yeah. Okay.

STEVE: Yeah. So --

JOHN: So what’s new?

STEVE: What’s new? I’'m just kind of worn
out. I‘ve been going to bed a little -- T didn’t
realize that I was sitting there listening last night

for awhile. I went and sat in a -- in one of these
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Lazy Boys and before I knew it I went to sleep. 1I
didn’t even -- it’s like I shook my head and I didn't
realize that hours went by, you know. I looked at my
watch. It was 5:00 in the morning. I -- what?

JOHN: Yeah. Those Lazy Boys will get you.

STEVE: Oh, I couldn’t believe it and then I
asked him when I saw him this morning, "Well, how late
did you go anyway?" He says, "5:30."

JOHN: Um-hum.

STEVE: You must have been worn out yourself?

JOHN: Yeah. We were just batting the
breeze, you know.

STEVE: Right. Well, I doubt it was batting

the breeze, you know, from his perspective, but -- I
mean, hum, it’s really -- you know, it’s -- we’'re at
such a length apart it seems between you -- yourself

and yhere we’'re at. I mean, what he’s opening up to
you Es, you know, to him is sincerely serious and --

JOHN: Um-hum. Well, this whole thing is
serious.

STEVE: Yeah, I know, but I’'m talking -- from
your perspective and, you know, it’s a human drama
being played out as usual, you know, as thousands of
times before. But long before that there have been men

that have -- that are psychologists, that are doctors,

that have walked away shaking their head amazed at the
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information. But at the same time it seems like the
Bible’'s right when it says like in Thessalonians II in
the last days there’s going to be a lot of people that
perish because of one reason, they had no love for
truth. Every generation it’s going to be that way.
Finally the judgment day comes and -- I mean, salvation
is a simple, easy thing. 1In every generation there was
a present truth for that time. But, you know, we’re at
such odds it seems in understanding each other. I
mean, we understand where you’re coming from plainly
and clearly as human beings ourselves but, you know, to
try to help you understand, I mean, we’'re just some
little bizarre little nutty cult out in the middle of
nowhere that got tromped on, apparently some kind of
reasons why we’'re to be checked over by a warrant or
something and from that point of time it’s all of a
suddfn, you know, and now there‘’s something that’s got
to be done and --

JOHN: Well, my understanding it was a
warrant for David and a search warrant.

STEVE: Yeah. I understand that myself, but
at the same time, you know, like what we were saying
last night. They could have picked him up a hundred
places or they could have honestly even sent anybody to
the door.

JOHN: Well, that didn‘t happen, so we have
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to deal with the realities --

STEVE: No, I know. Yeah, but --

JOHN: -- unfortunately.

STEVE: Yeah, but unfortunately we, knowing
the prophecies, he was -- even before that undercover
agent, Gonzalez, left, he started getting into those
prophecies like Nahum and so forth and -- started
opening them up to everybody including Gonzalez. And
we believe it’s going to happen and it has. 1It’s in
the process.

JOHN: So that’s inevitable, right?

STEVE: Well, see, but the thing of it, God's
always allowed himself an out. Like in the days of
Jonah, for instance, you know, you have a little book
in the Bibie called Jonah and Jonah ultimately is
swallowed by a great fish. Wait until you find out
when' -- what that’s really about. The Bible breaks
dow; in minute detail the very -- the being, the animal
that swallowed Jonah. 1It’s not some big sperm whale as
a lot of Ph.Ds try to say and explain away.

JOHN: Well, a sperm whale’s throat’s only
about like an inch across.

STEVE: Exactly. I mean, this is what some
of the --

JOHN: 1It’s physically impossible.

STEVE: Yeah, exactly, just like you said,
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it’s foolishness. That’s the point. But, anyway --

JOHN: Maybe they got tﬁe wrong fish.

STEVE: Maybe they do. Anyway, really what
it’s talking about -- like Jonah, he was disappointed
because finally when he did want to do it God’s way, he
went and told the mightiest city of the time, the
capital of our greatest empire, Assyria -- Assyria,
that to repent. They were heathen. He was a Jew. He
was no -- any special person. He didn‘t think they
would ever listen to him. If anything they would scoff
and maybe throw him in their jail system. But finally
the man after that harrowing and terrifying experience
went to do what he was called to do in the first place
and when he warned them to repent, they did. Amazing,
but they did. And he ends up, as you read this story,
he’s quite disappointed because God didn’t bring down
firq;out of heaven and destroy them. 1It’s like he was
-- and his word waé not exonerated but, of course, God
always gives a warning ahead of time that man might
hear and evaluate and then come to the right
conclusions. So, I mean, of course, what David was
sharing -- I fell asleep, but I can imagine he must
have some things that were very clearly based from that
book and so we’re having -- I guess there’s no end of
difficulty. It amazes me no matter who we talk to that

there is no interest, just like there hasn‘t -- wasn't
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5,000 years ago in the days of Noah.

JOHN: Well, you know, if what you say is a
fact, nothing’s going to alter that, right, Steve,
what’s set in place relative to the Bible, right?

STEVE: Pardon? Say that again. I didn‘t
get that.

JOHN: 1If what you say is true and correct,
what is set in place as the Bible states is going to
occur regardless of the other energies at work, right?

STEVE: But, see, the point being every
generation -- I mean, and all time -- God wants us to
know things ahead of time. That’s why we sent -- he
did, that second letter that talks about the hand all
the way through and thy hand is lifted up. They will
not see, but they shall see. They’re going to see when
it’s too late like in the days of Noah. They could not
catéﬁ in the mind’s eye, by the spirit, by an
understanding ahea& of time that there was a God that
talked to one man only, Noah. He gave him a message.
No one could buy it in that day. They -- those men
were smart. If you ever read the Bible, if you have
any kind of a belief in it, if you possibly do, those
men lived -- the oldest men that ever lived. 1It’s hard
for people in this generation to believe, but
Methuselah died at 969 years of age. Adam was 930.

Jarrett was 962. I mean, you start looking at some of
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these numbers. They didn’t decrease in age until after
the flood when vegetation was goné and destroyed by the
flood. That’s when man -- his longevity came way down
to the time of Abraham who died at 175. It dropped to
Joseph at 110. Pretty soon you get down to the days of
David, 70 years of age, and basically that’s where it
been, up and down since. But man, as God says and
shows in the scriptures, he does enough evil in that
short amount of time that there doesn’t need to be a
thousand year period. That’s why man almost destroyed
himself in the days before the flood. They wouldn‘t --
the flood was just a way --

JOHN: Steve, that’s inevitable, right, what
will be will be -- the scriptures.

STEVE: You and I are intelligent beings God
deals with on a level like, like it says in Isaiah 118,
Comé let us reason together sayeth your Lord, your God.
So in reasoning together, I mean, ultimately all of the
prophets --

JOHN: Let’s talk about that reasoning. What
would you have us do in this situation?

STEVE: Well, there‘’s not -- as individuals,
all of you, you know, there’s been about 20 of you or
better that we have spoken with and, of course, the
most -- which one would expect in this generation.

There’s really in the world very few people that really
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are honest listeners and really deal with the issues
that they must face which is death. Death comes to
everybody, all living things on this planet. And this
is why Solomon --

JOHN: Well, what would you have us do to
resolve this?

STEVE: To resolve this?

JOHN: What would you have us do? Yeah.

STEVE: There’s not a whole lot I guess you
can do.

JOHN: You want us to forget the whole thing
and go home?

STEVE: Oh, no, no. Positively you cannot.
I believe in the same system you do. I do. And I
believe that we’ve got to come out. I believe that
we’'ve got to go through this system. I believe that
the;issues -~ it has to be. There’s no getting around
it. I mean, as far as I believe in God I believe it
has to be. But the element has only been -- the only
difficulty that’s been the stumbling block for you
people has been the time element. At the same time
it’s because we believe that God’'s about ready to pour
out his judgments upon an ignorant world who a good
share of actually claim to know this God. We do -- 1
do not claim to know God. 1I’'ve never met him. I’'ve --

I don’t know Jesus Christ. I know that never was his
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name. His name was Zeus Christos, the anointed Zeus.
I know that all the world blasphemes his name. Like it
says in Revelation 13, all the world wondered after the
beast, worshipped the dragon, which is Satan, even
though -- everybody’s got feelings. They all got a
feeling that they’re right and -- but let’s look at the
facts, you know. There’s got to be some source that if
there’'s a creator, if we’re actually related to that
creator, he left with -- that’s all insanity. I mean,
we live and breathe for Jesus Christ.

JOHN: Well, I think we have earthly
responsibilities, I mean, you have to live up to, you
know, and I think, you know, if you believe in the
Bible and what’'s there is inevitable, you conduct your
life accordingly and hopefully you‘re on the right side
of the .game plan when it comes down but, you know, that
doe% -- that shouldn’t cause you to sit on your hands.

STEVE: Well, no. Definitely I agree with
you, John. You're -- in fact, you’'ve said it very
well. I mean, no question you’ve got -- I mean, you
see and hear. 1I think you'’'re perceptions are great.
Just like myself. I mean, I see it the way basically
you said it, but yet at the same time you see that
there’s something that has to be followed through on,
that -- and I agree with you. And I do also agree that

there’'s difficulty from your perspective that we
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haven’t moved out already and I totally agree with
that, especially if I was sitting.in your position. I
would find it extremely odd and unusual dealing with
people like ourselves and I know there would be a
frustration on my part walking in your shoes, being in
that place. But at the same time, I mean, studying so
many religions as I have and trying to walk in other
people’s shoes and look at it through many
perspectives, I don’t find it difficult to understand
others and how they see things. The way they see it
should be -- and immediately. But at the same time,
you know, there’s something I‘ve got to see and hear
over quite a period of time, that if given the
opportunity I believe I can develop something very
plain and clear, that either there’s a God and he has
left this source, and it’s a very reasonable source,
and;he's going to fulfill his very every word like it
states so clearly'in Act 3, verse 20 and 21, or it’s
all just nonsense. 1It’'s just a crutch, as many
Atheists have said and Agnostics. But see, of course,
our reaction to you people is that it is -- it’s more
than just a crutch. 1It’s a reality. Nations like in
Daniel 2, Daniel 7 -- these are chapters that deal in
nations rising and falling before the fact. It deals
in showing that Babylon never was until Assyria made

Babylon. 1It’s because on the one night alone God with
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his powerful hands struck dead 185,000 of the Assyrians
which were taunting Hezekiah and those Judians that
were, of course, inside the city of Jerusalem. And in
the morning they’'re dead, 185,000. How do you explain
that? You know, and it‘s like historians, Agnostics,
secular historians, have tried to explain this blip in
history where all this army could have had -- what
could have happened when all of a sudden this powerful
empire all of a sudden out of nowhere up and starts
disintegrating and disappearing immediately.

JOHN: It could have been bad potato salad.

STEVE: Could have been. And how -- what
kind of a -- they’'ve tried to say it was a plague.
They’ve tried to say many things. But how do you get
185 -- that’s one lot of -- even in modern warfare
185,000 is a lot of people to die in the night. But,
anyﬁay, you know, I mean, of course, we’re having a
difficult time trfing to be understood and I know that
you’re using every type of psychology and reasoning to,
to get us into the system now or yesterday and --

JOHN: Well, you know, I work for the
American taxpayer. I mean, that’s why --

STEVE: And I know you do.

JOHN: And, you know, you know, that’s a
consideration that I have to be aware of. You know,

it’s their money that we’'re spending here and, you
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know, that’s something that’s always in the background.
You know, I respect your beliefs and all that, but I --
all I request is that you deal with the realities of
the situation.

STEVE: But what if the realities really are
that the God that he claims --

JOHN: Well, then nothing’s going to change.

STEVE: -- showed him about Waco --

JOHN: Nothing’s going to change.

STEVE: No. What about Waco being shaken and
about the dam breaking?

JOHN: Well, then nothing’s going to change,
you know. You can stand on your head or, you know, do
whatever you want. Nothing’s going to change if it’s a
divine plan. You know, if you come out of there right
now, it’s not going to change or if you come out of
theie tomorrow afternoon nothing’s going to change. I
think you’ve got ﬁhe two entwined to where, you know,
you’ve become ineffective in the real world.

STEVE: Well, see, that’s the difference of
our views. To me the real world is the, is the word.
This is why Christ set up Abel and Cain. The first
difference between two human beings, twins -- oh, not
twins, but two brothers -- was between Cain and Abel.
One did the will of God even though it went against his

own feelings, his own desires. I mean, it‘’s funny how
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Cain did not want to take the innocent life of a little
lamb, but at the same time took the life of his
brother. But it says throughout the scriptures even in
Paul’s day, which is in the book of Hebrews, he states
how Abel is not dead. Abel sleeps. You know, they
talk about death as a sleep which makes sense, a
euphemism that you and I can understand and, of course,
those that have the truth within their mind, you can’t
kill the truth. The truth can’‘t die. 1It’s eternal.
God says that man has become like one of us knowing
good and evil. Well, God himself before he could be
the righteous holy God he is would have to know
something about evil and that it does not work. It
does not work. So mankind has been given a
probationary period. There’s a timetable.
Everything’s been seen and explained ahead of time.
But;those that want to understand life and death will
search by wisdom those issues, and to understand where
they are in time, what the answers are for things, and
that’s what we've done. So in this generation again
all the prophets and the apostles speak and they all
seem very clearly to harmonize in a very clear picture
from the final days. And God is going to use a way and
means whereby he gets the attention of mankind, even
though somewhat bizarre. But the question is is it

opened up to the place where we can see the answers and
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do they make sense? Hello?
JOHN: Yeah. Go ahead,‘Steve.

STEVE: Okay. I don’t blame you for clicking

JOHN: I'm still hung up in reality.

STEVE: Okay.

JOHN: You know? 1It’s an awful place to be
stuck in, isn’'t it?

STEVE: Well, I'm sure that you’re probably
talking what are we going to do with this nut and here
we go again like that --

JOHN: No. We’re going to help this nut.
We’re going to help this nut. That’s what we’re going
to do with this nut, you know. Like Dave said last
night, we’re -- the world thinks we’re a bunch of nuts
in here and I said well, at the present time you'’re
proﬁably pretty correct, you know. No one’s heard your
side of it, you khbw, and they think you’re a bunch of
barricaded crazies.

STEVE: Yeah.

JOHN: I mean, I guess the longer you stay
there, the more that image is enhanced.

STEVE: I guess it’s probably true. I mean,
I -- that -- I'm just thinking of mankind, humanity,
and all the warnings. Man, there’s so many warnings.

They all fall --
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JOHN: We're all --

STEVE: It falls on deaf ears.

JOHN: We’re all part of that.

STEVE: Yeah, you’re part of that. You
really don’t have an interest in knowing for yourself
as a, as a human being and you’ve got a family even.

JOHN: Yeah. What if the -- you know, you
know, I come down here to try to help resolve this
thing and then you come --

STEVE: And what if it boomerangs and --

JOHN: And I become a Davidian and I go in
there with my pajamas and toothbrush. You know, that
doesn’t resolve the situation.

STEVE: No, you're right.

JOHN: I want to help you.

STEVE: I'm really happy. I mean, the one
thiné that is in your favor, at least you've been a
courteous listener. You really have been. And if we
are nuts or whatever else, one thing -- or what if
we’'re right?

JOHN: We can help nuts too, though, you
know?

STEVE: Yeah. Well, that’s good on your
part. Seriously, it goes a long way. It goes a very
long way. There’s no question about it. I mean, the

very simply principles of whatever Christianity are
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definitely found in Matthew 25, verses 31 to 46.
There’s only two sides to the issue, those that have
helped their fellow man in the name of Christ and those
that have, that have not.

JOHN: See, that --

STEVE: Christ says if you’ve done it unto at
least one of these, you’ve done it unto me. So, I
mean, I appreciate from your perspective and your
attempt and so forth to do it and continue to do the
right thing from your perception. 1 see it as great.
At the same time, of course, the only reason 1 was ever
out in this dumpy place as far as human standards are
is to learn a truth. I wanted -- I've always been a
person that have been -- has been pursuing truth. Long
before I met David I was in Hawaii, in Honolulu. I sat
there and looked at people that got caught up in the
Haré Krishnas and the Moonies and the Children of God.

JOHN: Yeah. I wanted to ask you -- I'm glad
you mentioned that. Did you do the whole thing with
the robes and the hair thing?

STEVE: Oh, no, no.

JOHN: Okay.

STEVE: What I would do is things like this.
You know, I mean, first of all I'‘m going to parties
with Pat Boone and Clint Eastwood and Robert Lansing.

Who else? What’s this gquy --
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JOHN: One of the Beach Boys?
STEVE: No. I’‘ve never met any of those.
JOHN: They got into some of this.
STEVE: But I met like Peter Lawford. I
spent time with him, quite a few of those kind of guys.
That was right around ’'71 and --

JOHN: So you didn’'t hit people up at the

airport?

STEVE: I never got into the Hare Krishna
thing.

JOHN: Okay.

STEVE: I’'m not -- I never had stuck on a
robe. I’'m talking about a -- I was a partier. I was a
guy -- at that time I was not into any religion. I

wasn’t into anything. I was into good times. I was
into knowing a guy that introduced me to so many well
knoﬁn people. I would go to the parties, but after
awhile it got to be the same old thing and finally
that’s when I said I ran into this guy who was planning
on being a quarterback and he gave it up all for
Eastern philosophy, and that’s what more or less
started me wondering and looking and comparing. But
ultimately I got back with this source called the
Bible. I started comparing all the sources, the
Buddhist Sutras, the Bhagavad Gita, the Hindus,

Uponashod Savatas (phonetic) you know, all these
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different so-called holy books.

JOHN: Well, the Bible éertainly is a
powerful work. You know, Madeline Murray O’Hara?

STEVE: Oh, I remember her well.

JOHN: Her son, you know.

STEVE: Right.

JOHN: She had raised him to be an Atheist
and he started looking into the Bible and he is not an
Atheist anymore.

STEVE: Correct.

JOHN: Even with that strong mother trying to
implant those ideas. The Bible defeated that
mentality.

STEVE: Um-hum.

JOHN: So there’s no doubt about it. 1It'’s
still a best seller.

5 STEVE: Well, it is. I m€an, it’s the only
book that really pﬁts up the strongest challenges in
the world, like in Isaiah 41. I mean, not to -- you
know, it’s just to say that this prophet says by the
name of God that if you can’‘t show human beings a
future, thereby preparing them for the judgment God is
going to bring upon mankind in whatever generation, you
are nothing and anyone that chooses to use an
abomination, this is what it says in chapter 41, so our

challenge is that challenge to the world. There are
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people sitting in these pews like they’re all over the
place every Sunday morning for an hour or two hours,
going through the yo-yo experience, stand up, sit down,
stand up, sit down. Then they go home and live their
life. Well, that’s not the way Christianity was 2,000
years ago in the first place. But in the process, you
know, if a man can’t prepare an individual clearly to
know the answer of their being and where they’re going(
what God is planning on doing and to be in line with
his will, it’s all foolishness, especially collecting
money off of a human being for something that is to
prepare that human being to have a greater, a more
quality life, that -- I mean, it‘s all vanity anyway.

I mean, we might as well just, you know, do the best we
can as human beings working together to find
fulfillment in the here and now. So, I mean, I'd be
tota}ly with you, but I‘m not. I'm not. I'm a person
that -- I'm gamblihg. I'm gambling and I'm gambling by
saying I'm putting all my cards, coins in one place.
I'm gambling that this is true and right because I have
not had anybody come close to refuting it. I believe
in this source because this source consistently deals
in the future which becomes the present which becomes
the past. So the Bible to me is a whole book of
prophesy, even the ceremonial laws, the Ten

Commandments, are seen as prophetic statements and they
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can actually be, as the parables and proverbs of
Christ, can be shown how they finélly tie into the last
book of the Bible which reveals Christ as somebody.

So, I mean, that’s where I am at and in this process,
of course, February 28th happened. It is itself a
reality. I know we’'re going to come out in God’s time.
That could be yet tonight in the middle of the night.
It could be tomorrow. But at the same time, I mean,
I'm waiting on the same God that showed David the very
things I could not controvert from day 1 when I was
living in Honolulu in ’'86. So, you know, I mean, no
matter what happens for me, it’s a day by day decision
and I'll continue to talk to you people and if there’s
some new evidences or someone has something that could
change my mind or opinion, you know, that’s always a
possibility. But, I mean, after six and a half years
of ;ooking and searching, looking again, talking to men
all over the world, men and women of different rank and
position, I'm at where I'm at. Just because I’'ve seen
men that have talents beyond myself that have quicker,
sharper minds, greater vocabularies, greater memories,
sit down totally mute when David started opening up
material from the Bible and they didn’t even have
questions because the material he was -- material was
80 beyond their conceptions and thoughts of what they

thought might one day be shown of this so-called God
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that the Bible speaks of. I mean, when he’s got into
the science, the physics and so férth, which he has
really not on the phone with you people and 1’‘'ve always
kind of wished and wondered why he hasn’t because it’s
a mind blower. Those are things that you people know
yourself --

JOHN: 1I’'m glad he didn't because this
situation is enough for me right here.

STEVE: I mean, but it‘s mind boggling,
seriously, John. The question is where is a ninth
grade dropout getting the information that I know for a
fact scientists themselves do not have and it’s very
clearly, very logical. 1It’s very believable. It
really is. And there’s no question given the time and
the materials, the egquipment, one could prove or
disprove whether these -- before they, of course,
theé're only a hypothesis. They’'re theories. But one
can see the probability of those things working as he
shows them. I mean, it'’s amazing to see when he gets
into light and he starts breaking down matter,
antimatter, the realms of music to sound, how it fits

-~ I mean, the whole thing is phenomenal, especially
how this new Jerusalem, the city that has a definite
dimension to it, one day is going to move from a place
out of Orion down to this planet Earth. How does it

get here? How is it moved? And he’ll get right into
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the physics of it, how it moves and so forth. I'm
looking at -- the first time I met him I’'m going well,
excuse me, what school did you go to? Was it Oxford,
Harvard, where? He said, well, I dropped out of school
when I was a --

JOHN: I know --

STEVE: -- a freshman.

JOHN: I know a vice president of a company
like that.

STEVE: Really.

JOHN: He dropped out about the sixth grade,
but he read everything he could, you know.

STEVE: Well, David, see, he’s not, he’s not
a good reader. That's one thing he --

JOHN: Well, he memorized the Bible. I think
that’s.why he’s not a good reader.

STEVE: He really didn’t memorize the Bible.
It was like bingo; I--

JOHN: He memorized a couple of chapters, I
think.

STEVE: He just -- he’s always had -- I
talked to Perry Jones, you know, the guy that was
killed. Perry was 64, but I got to talk to him
frequently for six and a half years and he told me in
‘81 when he came he was just a -~ like a stupid kid

that stuttered. He could never make himself
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understood. He was never plain. Nobody -- everybody
just took him as off the wall. Sériously. Catherine
Madison who is in jail there where, you know, on that
side, she’s in jail. You people can ask her questions
about this human being and she’ll tell you the same
thing as she told me, as Perry told me about the person
when he first came. And he was basically that way
until ‘84 or ‘85 and bingo overnight, overnight the guy
has no end of knowledge, no end of information,
understanding. He can speak. He can make himself
understood. Why? What happened? What took place?
What very unusual thing happened? Like I think you and
I were kidding there, you know, a couple nights back,
we’'ve got a cure for dyslexia and so forth and those
that have it. Send them over to Jerusalem. But, you
know, I mean, it’s a strange phenomena.

JOHN: To Mount Zion.

STEVE: ‘I mean, if you ask his own mother, if
you talk to his own mother, he was a dope. The guy
knew nothing. He couldn’t explain anything. He had a
hard time communicating and bingo, all of a sudden
overnight -- she can‘t --

JOHN: I think he figured out the system, you
know.

STEVE: 1Is that what you think happened?

JOHN: Yeah.
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STEVE: Well, it’s beyond me. I haven’t
heard a real good explanation by ény -- I've got --1I
had, I had a relative that just died. He was -- in
fact, just about a month or so -- a month ago? 1It'’s

probably a month-and-a-half, two months ago. He was a
psychiatrist in southern California. His wife, who he
divorced -- they got a divorce about a year or so ago.
She was a psychologist.

JOHN: Weird.

STEVE: 1Isn’t that something?

JOHN: Interesting.

STEVE: Yeah. And David got to meet the both
of them. And I'll never forget my distant uncle
because hefs not an immediate uncle, the psychiatrist,
saying to him, "David, I have three questions for you.
Number .one," and then he goes through this question and
I’méjust sitting there observing all this. Yeah. 1I'm
observing the pridé of the man, because of his degrees,
thinking he’s going to figure out and analyze David.

So I‘m sitting back and viewing all of this and David
starts out with an answer to his question and, oh, by
the time he is near the end, the second question and
the third question that he so-called had are about gone
and the look on his face was -- is quite amazing. 1It’s
just like myself taking the information David gave me

when I went to London and dealt with so many ministers
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that came to put me away verbally and with their
understanding and it didn’t happen. All of a sudden
I'm hitting them with more questions and their faces
are red. They’'re embarrassed. I said, "Good question.
Let’s look at the answer," and when they start seeing
chapters and not opinions and theories, what do you do
with that? When you’ve got also -- there were 40 other
people present and they’re all looking at the Bible at
the same time and then they’re looking at the -- those
that are asking the questions, they see plainly that
these guys are trying to nail me to the wall, the
spirits that they showed, how they asked the question.

JOHN: Why do pxeople want to do that?
Because they feel insecure or what?

STEVE: I think it’s because ahead of time
they think that -- well, they want to show how smart
the? really are. You know, these are people with
degrees.

JOHN: Yeah, but the way -- their beliefs,
you know, and then that’s a personal property, you
know.

STEVE: Well, not according to Christ.

That’s where you’re dead -- all you people in this
world that figure or have any knowledge about
Christianity, that’s bogus because once knowing Christ

you‘re -- as it says in Acts 2, 3, 4, 5, as Christ said
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in John 1 all the way through to the last chapter, in
knowing Christ we’re supposed to ﬁake every talent we
have to use, to share it with everybody living on this
planet.

JOHN: You can’t, you can’t share much from
in there, Steve.

STEVE: But do you understand, though, John?
I mean, you totally understand what I’'m saying.
Otherwise, you‘re not a Christian. You’'re a pseudo-
Christian claiming that you have some kind of a belief
in your heart, in your mind, but that’s where it dies.
It dies with you, so it’s not something that really
works. It'’s not, it’s not according to the plan of the
living Christ of 2,000 years ago. So this is what I’'ve
been trying to say to those people that have talked to
me saying that’s a personal thing. It is if you’‘re a
-- ére some kind of a Hindu which has thousands of
denominations and‘sects within it and you can believe
basically anything you want and still be called a
Hindu.

JOHN: Um-hum.

STEVE: So, but that -- true Christianity as
laid out in the book according to Matthew all the way
through to Jude is not that way at all. But, anyway,
you know, I guess, you know,‘you're -- you, of course,

can make up your own mind but, you know, especially if
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it’s based upon right information.

JOHN: Yeah. 1’11l tell you what I’ll do.
I'11] -~ I just finished a novel I was reading. 1I'll
break out my Gideons when I get off.

STEVE: Sounds good. John, I'm going to tell
the -- I really -- I mean, you’ll never know how much
-- I mean, I do like you. I like your character, your
personality. You'’ve been extremely courteous. I mean,
there’s been some that have tried other ways of
communication and, and I do appreciate all of them. I
mean, what else can a man do to get another man
following something they believe in, which I do myself,
but it’s not the first cause. 1It’s not the first
principle.

JOHN: Well, I think we both believe in a
peacefyl resolution.

; STEVE: Oh, yes, most -- yes. Never get that
wrong. You know,'Qhen the question comes up all the
time about are we going to commit a suicide or will
there be a mass suicide, that has never come --

JOHN: Well, you know what? The problem is,
you know, the Jim Jones and all that kind of stuff, you
know.

STEVE: No, I know. 1 agree.

JOHN: That’s the kind of publicity that

these things get.
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(End of tape 222.)

This is true,
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(Tape 223)

STEVE: The Jim Jones tﬁing, I must admit,
when I first met David because of his information I
wasn’t readily and quickly able to put it away to show
that it was faulty or false. One night, I’'l1l never
forget, dropping off -- in fact, you’ve got the one
woman incarcerated now -- well, not you necessarily,
but Margaret Larson. I would pick her up in my car,
she’d get -- she -- I never knew her before -- she came
to the same church I was to hear this Marc Breault talk
what information that neither one of us got to hear
about, and in the process I realized she was an older
woman who didn’t have a vehicle, so I'd pick her up and
take her to hear Marc Breault. And Marc started
opening up things that I never learned in all my years
of studying theology. And in the process she herself
was;&ery -- it was a mind opener. And I’'ll never
forget one night dropping her off and a number of other
individuals as I'm driving home to see Judy because
Judy was not along, and when I got home Judy was always
curious as to what'’s going on, what do we study, what
are we learning? I started -- it was like on my way
home a blackness and darkness hit me, John, like you
wouldn’t believe. 1I'm going like -- in honesty, I'm
driving home. I‘m going like this, God -- I dropped

everybody off. 1I’'m going, God, geez, what am I doing?
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What if this is another Jim Jones cult and I'm getting
involved in it and I'm pulling inhocent people into it?
Then on the other hand I'm going like this, but what if
it’s the truth and the Bible has shown through the ages
how God has brought truth and how it’s got to stand on
its own merits, and I remembered many of the, the
examples of who brought the truth, how they brought the
truth. I’'m going oh, God, what a quandary I find
myself in. 1It's like being between a hard place and a
rock. I mean, it -- I’ll tell you the truth, John. It
was terrifying.

JOHN: I would say we’re in a quandary here,
Steve.

STEVE: We are. We are, John. But, I mean,
let me tell you this is what I faced at that time and
I’11 tell you what, I mean, I knew that clearly the
onlf thing 1 could‘do at that moment was just get a
good night’s rest, wake up refreshed in the morning,
sit down, back up, go over all the information, go
right back to the source that had given me more answers
than any in the Bible, and that’s what I did. And over
six months I started to -- when he went back to -- or
when I finally met David and he was in California, this
is when I had the big phone bill. I tried to nail him
down day after day and there was many people like that

to meet and know him, psychologists, ministers, that
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came to me with their arguments. So I would lay those
arguments on my phone time and try to nail him down.

It never happened. So ultimately I made a move to
understand and to learn more, but that’s why I'm at
where I'm at. That's why these people are at where
they’re at now. And this is why it’s not an easy thing
to move them away from information that they have seen
and learned and understand now because truly the
principles, the statements -- throughout the Bible it
says fear God, give him glory, for the hour of his
judgment is come, is a reality to us, the judgment
being the truth. We‘re to judge as man, as men, the
truth that God lays out for this time and if we reject
that truth, one day that truth will destroy us, just
like in thé days of Noah. That’s why Christ made it
such an important subject matter. The judgments of God
weré brought upon a people that -- that beautiful sunny
daf}-- the world is doing what they wanted to do --
they believe in their gods. They believed in
themselves and all of a sudden an abrupt end comes to
it all.

JOHN: Steve --

STEVE: And then in the final days that’s
what we believe is going to happen, John.

JOHN: Are you going to become a teacher?

STEVE: 1 am a teacher.
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JOHN: Well, I know, but I mean you can’t be
very effective in there.

STEVE: But I can be. Do you know why?

JOHN: No.

STEVE: Because if you gave me the time
myself, I would show you a couple of books that show
you that this is going to get out contrary to what I
choose -- I can walk away. Say you guys gave me
immunity or amnesty or whatever else you want to call
it and I worked something out with you and I went back
to Hawaii, if I threw my hands up, if I quit this thing
and said it doesn‘t work, it’s not so, it’s nonsense,
thank you for the immunity -- I’'ll tell you the truth,
I still -- with me or without me, I truly believe
certain things are going to take place. They'’re going
to happen no matter what.

4 JOHN: Yeah. See, nobody’s, nobody’s asking
you to give up anything you believe in --

STEVE: No, no, I know that.

JOHN: -~ or challenging your beliefs.

STEVE: No, but part of this is me being in
here right now and not leaving as of yet. Part of that
is. And I believe that David or myself can show you
that clearly, but not unless you really wanted to hear
it.

JOHN: You can’t show me from in there.
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STEVE: But I could. I could say grab your
book. 1I’ll have a book right heré. Take a little
time. Listen very carefully.

JOHN: Yeah, but you know, I didn‘t, I didn’t
come down here for Bible studies.

STEVE: I know you didn’t, but then see,
that’s again, that’'s where the chasm is between
yourself and me, the chasm of a lack of understanding
why we haven’'t come out already, but I know that you
would -- by the time I‘m done, you would see and
understand clearly why I haven’t come out yet.

JOHN: Yeah, but that'’s not --

STEVE: Bob Ricks would understand and he can
make all the, the funny statements. I mean, I -- as a
person he’s done a halfway decent job. I must admit
there’s some things that he has said that whatever his
purpése, I can’t -- I'm not going to judge him because
maybe from his perépective he’ll do what he can to get
us out and into the system he believes, so I'm not
going to judge him that way. In fact, he has made some
statements that I think are very decent of him, I mean,
for us being in here. I can’t answer for myself and --
but the one thing I know he does not understand is the
very things I’'m opening up and saying to you, that God
will give that opportunity at the right time and place.

And certain things are taking place right now in this
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country, in the world. Men, world-wide, mankind is
extremely ignorant. They’re going through their
rituals. Their -- all their theories of religion.
God’'s going to do something that’s going to get
thinking people to stop and ask questions. What is
going on?

JOHN: Well, let me ask you a question.

STEVE: Sure.

JOHN: What do you think is going to happen
tomorrow when the attorney calls in, you know, and stay
away from the legal aspects of it, but what’s your idea
on that?

STEVE: Well, you know, I don‘t -- well,
tonight, for instance, it doesn’t -- to me it doesn’t
matter that I tell you what happens or doesn’t, you
know, in conversation with them and us.

JOHN: Well, I just want your opinion.

STEVE: Yeah. Well, my opinion is he’s going
to be a disappointed man --

JOHN: Uh-huh.

STEVE: -- because he is, of course -- like
tonight he’s searching and trying to grab hold of a
time frame and I keep on telling him --

JOHN: See, the rest of the world’s on -- is
on the clock, you know.

STEVE: I know they are. I know they are.
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JOHN: And that’s -- that causes a lot of
frustration I think, you know.

STEVE: Do you think I don’t understand or
see that plainly? 1If I have any kind of --

JOHN: What did you use to do, Steve?

STEVE: Pardon?

JOHN: What did you used to do for a living?

STEVE: What did I used to do for a living?

JOHN: Yeah.

STEVE: What -- at what period of time?

JOHN: You know, when you got out of school.

STEVE: Okay. Well, let’'s go back to high

school.

JOHN: Did you have a particular occupational
specialty?

STEVE: Well, I was one of these guys that,
thaé myself was never -- I was -- I'm a -- number one,

I've never believed in astrology even though finally I
find that astrology is a counterpart to something that
God really has called the massaroth (Phonetic) -- which
are twelve --

JOHN: Yeah, but Steve --

STEVE: No, no let me get into it. Let me
get into --

JOHN: Yeah, but were you a banker or --

STEVE: No. I wasn’‘t going to go back too
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far. I was just going to say this, that in astrology
you would say my sign is Libra and if you know anything
about Libras, they’re very indecisive. It’s like
you’'re --

JOHN: Yeah.

STEVE: So in high school --

JOHN: Yeah, but were you a banker or car
salesman or what?

STEVE: No. In fact, when I -- I worked many
jobs in high school. Then when I became -- when I was
18 years of age I graduated. I have a brother-in-law
who’s dad owned a pipeline company, a lot of heavy
equipment. I’'m talking about --

JOHN: Oh, so you worked construction stuff?

STEVE: For about two, three years, yeah.

JOHN: The reason I bring it up is because,
youf}now, I'm talking about the world living on the
clock and that's Attorneys and that’s us and everybody
else.

STEVE: Oh, I know.

JOHN: You know, and we just ask for you to
have the consideration to deal with us in that arena.

STEVE: And I agree with you, but I -- I'm
asking you to take a look at a god that’s bigger than
the world’s system, the world’s time table. God’'s also

got a time table. This is why it says when there'’'s
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time no longer, as in Revelation 10:6. Now, that’s a
statement --

JOHN: Do me a favor, Steve.

STEVE: That’s a statement you don‘t believe
in but I do, John.

JOHN: Do me a favor.

STEVE: Go ahead.

JOHN: We’re not here to challenge my
beliefs. We’re here to try to resolve a situation.

STEVE: No. I'm trying -- no, and I’'m trying
to resolve -- I’m trying to help you and Rick and
whoever else --

JOHN: Yeah.

STEVE: -- that’s going to speak in my behalf
daily.

JOHN: Okay. 1I'll speak theology and you
thiék reality. Okay?

STEVE: ‘Okay.

JOHN: And --

STEVE: And my reality is theology. That'’s
where the problem is.

JOHN: Well, see if you can’t get it into a
time frame, all right, and then give me a call? Okay?

STEVE: Are you saying that, that you want to
get off the phone now?

JOHN: Yeah.
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STEVE: Okay.

JOHN: Okay?

STEVE: No problem.

JOHN: All right.

STEVE: 1If you want, you call me the next
time.

JOHN: Okay, Steve.

STEVE: Okay.

JOHN: All right.

STEVE: John?

JOHN: Um-hum.

STEVE: Hey, take care.

JOHN: All right.

STEVE: Okay. Bye.

JOHN: Bye-bye.

(End of conversation.)

; (Incomplete call -- telephone recorded
message, "We’re sorry, your call cannot be completed as
dialed.)

(Dial tone and dialing of number.)

(Ringing of telephone.)

UNIDENTIFIED BACKGROUND VOICES: "What about
you? She said it was a good place.

RICK: Yeah, she did -- she said it was -- as
a matter of fact I have a menu right out there, if you

want to look at it.
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(Telephone continues to ring.)
UNIDENTIFIED FEMALE: Hello?
RICK: Good morning.

UNIDENTIFIED FEMALE: Steve will ring you

right back. Okay?

hold or --

RICK: Okay.

UNIDENTIFIED FEMALE: Thank you.
RICK: Thank you.

(End of conversation.)

(Ringing of telephone.)

MARGUERITA: Hello?

RICK: Hello. Who’s this?
MARGUERITA: This is Marguerita.
RICK: Hi, Marguerita. How are you?
MARGUERITA: Fine, thank you.

RICK: This is Rick. 1Is Steve around there?
MARGUERITA: I have to look for him.
RICK: Okay.

MARGUERITA: Can I ask him -- you want to

RICK: Yeah.

MARGUERITA: -- ask him to call you back?
RICK: No. I'll just hold on.
MARGUERITA: Okay. Just a minute.

RICK: Thanks.

STEVE: Hello?
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RICK: Hello, Steve?

STEVE: Yeah.

RICK: Hi. This is Rick.

STEVE: Rick, good to talk to you.

RICK: How are you?

STEVE: Not too bad. How’s yourself?

RICK: Just wonderful.

STEVE: Okay.

RICK: Couldn’t be much better. Mr. DeGuerin
sent up a message that we’re supposed to coordinate
picking up some legal papers with you.

STEVE: Right, and we'’re -- see, the problem
has been we, we wanted to type them up so they were
easier reading for him --

RICK: Uh-huh.

STEVE: -- and we’ve had a problem because we
hav§ one typewriter that runs off of batteries and,
come to find out, there’s no ribbons for it.

RICK: Oh, no.

STEVE: We have another one that’s electric
that, of course, we have no electricity so we’re trying
to hook -- do something with it. There is a manual so
we’re having -- we were wondering about maybe getting a
typewriter in from you people. We gave -- we sent out
$1,000. I don‘t know if the FBI themselves got it or

if it was sent down with one of the children, but it
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was to go to you people and to use it as, you know, if
there would be needs like for a phone cord, whatever.

RICK: I'm not aware of that.

STEVE: Yeah. That’s -- I'm not sure what
happened, but that's what, you know, the instructions
were when it was Mark Jones that went out. I believe
it was him that $1,000 was tucked in his pocket. It
was -- he was told to give it to the FBI.

RICK: Um-hum. I know that, I know that
there was word of someone with money coming out,
$1,000.

STEVE: Yeah.

RICK: It was taken for safe keeping, I
believe, but I don’t know where it is right now.

STEVE: Okay.

RICK: I just don’'t have that knowledge.
Somébody does, but I don’'t.

STEVE: It was to be put into your hands,
your agency, where, you know, if there things like this
that come up it‘s not a problem like with needing a
typewriter to -- you know, it’s finally -- you know, I
don’‘t know what the attorney’s told you, but it’s
finally come to where, you know, he’s had revelations
where now the picture’s finally coming together as to
what’s happening, when and all that.

RICK: Oh, good news.
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with it, typing out these seven seals. See, he’s never
-- he’'s not a writer. He’s not -- since I met him he’s
never that whole time written anything.

RICK: Yeah. Well, you know, that one that
Judy sent out was, was relatively easy to read.

STEVE: Okay. Well, if you had no problem
with that, I mean, it just takes -~ you know, it takes
a lot longer to handwrite something, of course.

RICK: Yeah. The, the one, the one that Judy
sent was very clear.

STEVE: Okay.

RICK: I had no trouble reading it and --

STEVE: Well, he wants -- you know, he wants
these others in manuscript form so I guess what we’ll
try to do is somehow or other -- we’ve got -- now maybe
whag we could do is we do have a typewriter. I could
give you the namevbf it and all that sort of thing and
if we could get ribbons for it.

RICK: Well, you know another alternative, do
you have any way to make an audio tape? You could just
-- he could just speak it in and then we could handle
it from there.

STEVE: Well, apparently -- I guess it’s been
worked out where he’'s going to be sending some kind of

documents or something. I don’t know what, but it’s
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got to be legal, so -- for the attorney I guess to
continue on as his attorney. They left -- you know,
the contracts and so forth.

RICK: Right. Right. I know those were
coming out.

STEVE: Yeah. That’s what I'm speaking of.

RICK: Yeah. According to Mr. DeGuerin it
was some legal papers. That’s what we were
anticipating.

STEVE: Well, that’s what it is.

RICK: The other stuff you all were going to
be working on.

STEVE: Exactly.

RICK: And so it’s almost like there’s two
separate sets of documents coming out.
STEVE: Yeah.
RICK: Okay.
STEVE: Right. But this here, you know, even
to do it really legally, I guess, we told him we had a
typewriter and all of a sudden we’'re having problems so
-- but that’s --

RICK: Are you saying that the forms he
wanted you to sign you want to type?

STEVE: Well, he had them already typed out
himself --

RICK: Right.
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STEVE: -- so I don’t know. 1It’s just a
little more sloppy having it handwritten I guess for
that kind of a thing to retain him and so forth and
we’'re just going to try to put it in the same format he
had it in.

RICK: Okay. I'm, I’'m confused because, see,
he -- we’ve not really talked --

STEVE: Well, see, he -- oh, okay. I guess
of the details anyway.

RICK: Yeah. I don’t really know. I don't
imagine here really knows. I‘m not sure that anybody
knows the details because --

STEVE: Right.

RICK: -- that’s the attorney/client thing.

STEVE: 1It's just -- yeah. Well, you know,
it’s just that, you know, in retaining an attorney, of
cou%se, you'’ve got to finally sign something at some
point in time.

RICK: Right, and that was our -- our
understanding was that those were the documents he
provided for your signature.

STEVE: Right, exactly. And we just wanted
to make some changes so, of course, see, we were
expecting that he was going to get in here one last
time, that he would take care of that, but obviously he

not being in here we’re going to have to try to do that
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RICK: Did you tell him that you needed to
make changes to it?

STEVE: Yeah, we did tell him that and he
says, "Well, then you do that and," -~ we told him we
had a typewriter, though, and he says, "Put it in the
envelope and seal it and send it on today."

RICK: Right.

STEVE: And he told us, of course, what to do

RICK: Right.

STEVE: -- for that aspect.

RICK: And so you’'re saying that you can’t
make the changes because you want to type them and you
can’t get ﬁhe typewriter to work?

STEVE: Well, I would imagine, I would
ima%ine we could, Rick, but it just wouldn’t be, you
know, as professidhal. It wouldn’'t probably be, you
know, the kind of thing that you normally stick on
file, I guess, but --

RICK: Yeah. See, because I know that Mr.
DeGuerin was waiting on it.

STEVE: Yeah. Okay.

RICK: That’s why we were calling. I don’'t

-- to be honest with you, I'm not sure that it matters
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STEVE: Okay.

RICK: -- whether or noﬁ it’s, you know,
neatly written versus typed.

STEVE: Right. Well, see, even myself, I'm
not even done with the -- my -- well, like Wayne Martin
and myself both are working on, you know, also some
documents here that are for like Zimmerman and he’s
going to have somebody retained and I'm still not happy
with what was offered to me, so I still need to really
look it over and, you know, of course, they want it
done yesterday.

RICK: Yeah. Sure.

STEVE: And I just want to make sure I'm not
getting myself stuck in something I can‘t afford or I'm
going to get myself in no end of trouble later.

RICK: Right. I, I understand what you’'re
saying.

STEVE: )I mean, you know, one does not want
to sign -- I mean, it’'s one thing going through this
system, it’s another thing to sign your life away for
decades to come.

RICK: Yeah. I guess our only concern was
that -- I know you have your dailies at 3:00.

STEVE: Yeah.

RICK: And at Mr. DeGuerin'’'s request we had
the Bradley kind of --
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STEVE: What time do you have there, Rick? I
don’t even have my watch on. |

RICK: 1It’s 2:00, a little after 2:00.

STEVE: I didn't --

RICK: 2:05. And at Mr. DeGuerin’s request,
you know -- because basically he just comes out and
says okay, we have 3- I have legal papers that I need,
attorney/client.

STEVE: Yes, he’s right.

RICK: And so can you have a Bradley standing
by because in an hour we'’'re going to pick them up and
we said okay, fine, so we’ve kind of had the guy
standing by and, and that’s -- and that was why I'm
trying to mentally work this out --

STEVE: Right.

RICK: -- logistically because --

STEVE: Right.

RICK: -- this is kind of a --

STEVE: I was thinking, too, like you said, I
think what we‘’ll be doing is later on we, you know,
like -~ well, in the next day or so I was going to send
out, see, some videos, but I guess they’'re not so
important now of like the condition of David and those
that were wounded and --

RICK: Okay, fine.

STEVE: ~-- of some of the other people in
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here but, of course, I never got that, that battery
pack of mine, the one I originally owned. It’s good
for six hours.

RICK: 1It’s my understanding we went ahead
and sent that back -- )

STEVE: No, it never came back.

RICK: -- we fired it up and sent it back.

STEVE: No, you never sent it back. No, I, I
even sent out the, the charging unit that goes to that
battery, the whole thing where you just plug it in the
wall and --

RICK: I remember, I remember you sending it
out. I had thought it went back.

STEVE: No. A small one that they bought and
sent to me came back, but it was not the original one
with the camera.

RICK: Um-hum. Okay. Well, we had sent in a
roughly fresh battéry it seems to me when that last
video. Did you already use that one up?

STEVE: Yeah. You know, that thing only
lasted ten minutes? See, it‘s -- in fact, that, that
was the problem the first time. I don’t know why but
it lasted about like -- the first time it lasted like
20 minutes. The second time it lasted about ten and
that’s the only one that was sent back. But I sent out

-- that was one that you guys bought, sent in. I had
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my own two besides that. There’s actually two here,
but one did not fit the camera so I had Graham -- I
says, "Can you stick some wires to the contact points
of the camera," and I just had to stationary the thing
to the tripod when I was taking some of those pictures.

RICK: Um-hum. I see.

STEVE: See? So I mean and then ;hat thing
went, of course, dead. None of those small ones seem
to be -- you know, they’'re supposed to be good for one
hour, but --

RICK: Right.

STEVE: -- they’re rarely making it to even a
half-hour and I‘m not even going back and reviewing,
you know, what I’'m taking. So, you know, I just don’t
want to use up any juice.

RICK: So Qhat -- 80 I'm clear, so what do we
have trying to take place now?

STEVE: ’fou have at least -- you’ve got two
of those right now, the original one that slides. 1It’s
a little bitty unit that’s good for an hour and then
there’s a heavier thing that’s like about six inches
high, about four wide, about maybe another four inches
wide or six inches wide.

RICK: Right.

STEVE: And it’s kind of heavy, but it’s got

a strap that goes over it that you wear around your
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waist and you plug it into the camera. Usually it’s
good for at least four hours. It’'s supposed to be good
up to six, but I’'ve never seen that happen yet. It
seems like those batteries are well under what they
claim to be.

RICK: Well, what I'll do is I'll check on --

STEVE: Okay.

RICK: -- I’'ll check on that battery thing
because, like I said, I -- my memory may not be real
good.

STEVE: And let me try to get back to you.
I'm still trying to get thing quickly written out, get
this contract and so forth and --

RICK: Well, where do we stand on that
because Mr. DeGuerin is going to want an answer from us
and make sure that we’re not, we’re not dropping the
ball.

STEVE: Tell him.I'm going to call him --
yeah. Tell him I’m. calling you right back.

RICK: Okay.

STEVE: I'm going to call you right back and
I'm going to see -- actually the truth is I thought it
was done already and the person that was supposed to do
it -- I don’t know how the mixup happened, but I went
to get it --

RICK: Okay.
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STEVE: -- even before the phone call and
they hadn’'t even started. They gbt caught up in --

RICK: Well, just so I know what to tell
those folks --

STEVE: Just tell them --

RICK: -~-- about the Bradleys and everything.
Are we talking about doing this before 3:007?

STEVE: See, and tell them we’re not going to
have all the contracts done, so I mean we’re going to
just have to give to them what we’ve got here.

RICK: Right. That would be fine.

STEVE: Okay.

RICK: At least get -- that way --

STEVE: Right.

RICK: That way Mr. DeGuerin can be working
on something and he won’'t --

STEVE: Right. See, there was a few
questions that we ﬁeeded t® have answered before we
could even get to this place, so it was helpful, you
know, to be talking with him today.

RICK: Sure. Sure.

STEVE: But now that I know more of what I
need to do now I can start working on it and finishing
it up.

RICK: Okay. So let me be clear then.

You’'re going to give us a call back so that we can get
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this --

STEVE: Right.

RICK: -- done before your dailies at 3:007?

STEVE: Exactly. Exactly.

RICK: Okay. And when are you going to be
calling back so I can be back here by the phone?

STEVE: As soon as -- it will be before the
daily, of course. _ |

RICK: Well, are we going to be able to do
this transfer before the dailies?

STEVE: I'm going to sure try. That’'s why
as soon as I get off the phone -- I mean, I'm running
around here like a chicken with my head cut off.

RICK: All right. Well, give me a holler
back so I don‘t get in trouble with DeGuerin, all right

STEVE: Right.

RICK: -- because he may think that we’'re
stalling this thing.

STEVE: Right. I understand.

RICK: Okay?

STEVE: Rick, were you the one I talked to
originally from Austin or something like that?

RICK: No. That’s a different Rick. I’'m --

STEVE: Oh, okay.

RICK: I’'m a different -- but I don’'t like
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being called Rick 2.

STEVE: Oh, no, no. Thét’s fine. That'’s
fine because, you know, I only talked to the other Rick
I believe once anyway, so --

RICK: Okay, no I'm not, no I'm not the same
Rick.

STEVE: Apparently he’s not in the picture
anymore, huh?

RICK: Oh, he’s still around, but --

STEVE: Oh, he is?

RICK: -- but we -- he’s got other duties.

STEVE: Okay.

RICK: But --

STEVE: Let me get right back to you, Rick.

RICK: Okay.

STEVE: Okay. Thanks. Bye.

RICK: Okay. Bye-bye.

(End of'éelephoné conversation.)

(No telephone ringing prior to this
conversation.)

UNIDENTIFIED VOICE: (Indiscernible) me down
at the T and I'll do it. We’ll work it out together.

STEVE: Let’s go sit out there together at the T
then.

RICK: 1It’s down that --

STEVE: Then I'll come back here and get it.
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RICK: Come on down the road and we’ll do it.

STEVE: Oh, Rick, I tell you what, I -- no,
actually, you know, finally I really feel good about
things moving, you know. I do. And --

RICK: Well, that’s the problem. From this
end they don’t think they’re moving any and these
attorneys --

STEVE: Well, no. You know, I’'m starting to
see a picture formed at least, you know, in the last
days. 1It’s like I know it’s coming because of those
first two letters that went out. And then now the
attorneys are back and he’s -- I just saw the
seriousness of what he wants on his part through the,
you know, the attorneys and the sums and all that kind
of business. That’s what’s really being, you know,
finally worked out and --

RICK: Yeah. 1I'll tell you, Steve, though,
I'm having a probiém here because I'm --

STEVE: They’re working on you, aren’t they?
I know they want it yesterday and --

RICK: The attorneys are, the attorneys are
really concerned about what the heck’s going on here.

STEVE: Yeah. Well, we got some archaic
problems here. I mean, you know, it looks like we’re
trying to -- we’ve got a guy working on this typewriter

as it’s being handwritten --
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RICK: Right.
STEVE: -- so if it ends up having to be
handwritten, I'm just going to have to, you know.

RICK: Well, what do you want me to tell

them?
STEVE: Well, what should we tell him.
RICK: 'Céuse they’re waitihg, because
they’re waiting. I mean, I got to -- you know, I’'1l1l

deliver a message for you, but --

STEVE: What’'s the longest they can wait for
us? I mean, do they have to be gone now? Can’t they
wait just an hour or two yet?

RICK: Well, I can, I can tell them --

STEVE: Hang on one second. One second. Oh,
brother. Okay. Here’s the daily and no one can even
be typing or writing now in the first place.

RICK: Well, if you tell --

STEVE: 1It’'s like the Sabbath.

RICK: If you tell me a time, then I will go
tell them.

STEVE: Okay. Let’s go for 5:00.

RICK: That you’ll have a package out at
$:007?

STEVE: Yes. Yes.

RICK: Okay. And it’s going to be the

contract papers?
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STEVE: Right.

RICK: All right. And &ou'll have it out at
5:00? I can tell them that you --

STEVE: Yes. 1It’s going to happen. I don'’t
care if they scribble it out with their -- whatever.

RICK: Okay. So I can tell them that they,
they definitely need to stay until 5:00?

STEVE: Right.

RICK: And not to leave?

STEVE: Right.

RICK: Okay.

STEVE: Thanks, Rick.

RICK: When do you -- when are you -- I know
you got to go. When are you going to call us back then
because --

STEVE: I'm going to call you as soon as I
can.

RICK: Well --

STEVE: Well, you know, somewhere between
4:00 and 5:00 just to keep you paced.

RICK: Okay. Do -- yeah. Do that for me.

STEVE: Okay.

RICK: And we will tell them that they need
to ataf until 5:00. I don‘t know if they can stay
later or not.

STEVE: Okay. Yeah. Do that. 1I appreciate
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that.

RICK: Okay. All right. I’11 --

STEVE: There’s a lot -- what time are you
going to be around until?

RICK: 1I'll be around a little while longer
this afternoon.

STEVE: You are, but you’re not going to be
like until 6:00 or anything yourself or --

RICK: Well, could be.

STEVE: 1 wanted to talk to you for a little
while.

RICK: 1I’'d be happy to talk with you.

STEVE: Well, I -- oh, there’s so much that I
got to do and a lot of it’s to do with this contract
business and, 1 mean, I've got to do a whole lot of
writing right now myself.

RICK: Yeah. Well, like I said, come on out
and we’ll sit dowﬁ-under a‘'tree --

STEVE: Well, that’s what I'm trying to do.
I'm trying to get to the place so I can.

RICK: Yeah. 1’11 buy --

STEVE: Okay.

RICK: 1I’ll buy the first coke.

STEVE: I'm getting thirsty.

RICK: I am, too.

STEVE: Okay.
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RICK: All right now.

STEVE: Okay. 1I’ll be -- Rick.

RICK: Let me -- wait a minute now.

STEVE: Okay.

RICK: Before you hang up let me be clear
what message to give them, that you’re going to be
calling back between 4:00 and 5:00 --

STEVE: Yeah.

RICK: -- and you'’ll have the papers for them

at 5:00?

STEVE: 5:00, got it.

RICK: Okay. I will tell them that.
STEVE: Okay. Thanks.

RICK: Okay.

STEVE: Okay. Bye.

RICK: Bye.

(End of telephone conversation.)
(Telephéﬁe ringing.)

DWAYNE: Hello?

STEVE: Hello.

DWAYNE: Steve?

STEVE: Yes.

DWAYNE: This is Dwayne.

STEVE: Dwayne. Yeah, I finally -- this has

been a nightmare getting this whole thing done finally.

They’re finally done and we had to get him to sign it
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and couldn’t get the guy awake for any reason.

DWAYNE: Has he finally‘signed it?

STEVE: Yeah. He finally signed it so we're
ready to go.

DWAYNE: All right. 1Is there still daylight
outside?

STEVE: Yeah.

DWAYNE: Okay. So you’'re ready to send out
the package of the contracts and stuff for the
attorneys?

STEVE: Right.

DWAYNE: Okay. 1Is it one package?

STEVE: Yeah, just one.

DWAYNE: Okay.

STEVE: It will be addressed to Dick because
I'm working on that contract. You know, I was trying
to help him out, get him taken care of, and I never
really got to finish the one I was to work on.

DWAYNE: Okay. So it will be only the one
for Dick DeGuerin?

STEVE: Yeah, just for Dick.

DWAYNE: Was there a similar package you were
going to give to Jack Zimmerman?

STEVE: Yes. And I probably will make it
easy. I’ll just -- well, I don’t know.

DWAYNE: Well, we can do this one of two
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ways.
STEVE: Yeah.
DWAYNE: We can -- if it’s still daylight
outside -- I'm in the building here and haven’t

noticed. We can pick up the package for Dick and get
yours in the morning or wait and pick up both packages
in the morning.

STEVE: Yeah, I think that -- I'm going to
have to sort of look at it. I really -- you know, I
haven’t spent the time that I really should have and I
guess I’'m going to have to really be careful about the
wording. I‘’m a little concerned about it.

DWAYNE: Well, why don‘t we just -- you know,
if --

STEVE: I mean, it‘’s like signing your life
away. You know what I mean? I could be in debt and
hock up to my neck for --

DWAYNE:' Yeah.

STEVE: -- fifty years.

DWAYNE: Any concerns or things we could help
you with?

STEVE: So far I guess not. You know, it’s
hard because, you know, being like in this sgituation,
you know, I mean, it’s ~-- really it’s the financial
aspect that’s the most difficult, you know, making sure

that I don‘’t get stuck with something that I can’‘t
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handle later.

DWAYNE: Well, you know} maybe some of here
could let you sign a signature loan. We could help you
with that.

STEVE: Well, I'm glad, you know, that you
have mentioned that at least but, you know, I’1ll look
over the thing real good. 1I’1ll send it out and
hopefully, you know, it will be okay to him. I‘m going
to make a few changes just to make sure I can handle,
you know, the agreement.

DWAYNE: Yeah. Okay. You’'re going to make
some changes and initial them?

STEVE: Yeah, for mine, yeah.

DWAYNE: And, of course, that -- and you
don’t know whether that would be acceptable?

STEVE: I don’‘t, no. I’'m not certain. I
think probably it would be from what I‘ve picked up
already. -

DWAYNE: Did David make some changes on
DeGuerin’s copy?

STEVE: Yeah. Yeah, he did.

DWAYNE: So Dick will have to look at those
and see if --

STEVE: Yeah, and he was aware of that. I
guess when he got on the phone with him apparently he

told him that, but when I was talking with him -- Jack
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Zimmerman could hear I think or through Dick DeGuerin,
but I told him I need to look at mine a little more
closely and there’s -- I was concerned about a few
different things that were still in there. And he told
me just go ahead and mark it up, initial it and then
send it in.

DWAYNE: Okay. Let me make a suggestion to
you.

STEVE: Okay.

DWAYNE: You know, rather than -- you know,
because you know the logistics of moving things in and
out of the compound are pretty difficult, particularly
as it gets to -- toward dusk and the guys out there get
concerned.

STEVE: Yeah.'

DWAYNE: If you want to take time and review
yours and get it ready, my suggestion is you wait -- we
wait until both of them are ready and we can do it, you
know, 8:00 or 9:00 tomorrow morning or 10:00.

STEVE: Are they still there or did they
leave?

DWAYNE: Well, they’re still here, but they
just called in and wanted to know what the status was
because I think they’re getting ready to leave. Now,
you -- I didn‘t -- I don’'t know the content of what you

talked to them. If they were going to leave Waco
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WAYNE: So I said, "Let me call in and see

:TEVE: See, what the problem with it, I've
== on -- what happened, they’ve had no end of
—==re. They wanted to get one of the
== or part of the agreement. There’s at least
—=to his alone.

WAYNE: Yeah.

-:TEVE: And to redo any of that, number one,
—-- he had -- he wasn’'t feeling too good
—-=zrently he never slept last night and then
—===onking out and he -- I'd ask him a question
—=11 asleep right on me while I'm sitting
—='m going this can’t be real.

.WAAYNE: Yeah.

TEVE: And --

AAYNE: Unfortunately it is.

TEVE: feah, exactly.

AAYNE: Let me suggest this, Steve. Let me
—==ack and say I just talked with you, that --
TEVE: Okay.

AAYNE: -- David’'s is ready to go --
‘TEVE: Right.
AAYNE: --but yours is not and see what both

—==3nd Zimmerman’s plans were.

TEVE: Okay. Yeah, that’'s --
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DWAYNE: And I’'ll get back to you and tell
you either way because I kind of --

STEVE: Super.

DWAYNE: -- got the impression that they --
they said, you know, they were planning on, you know,
getting these packages and then leaving tonight to go
back to Houston.

STEVE: Right.

DWAYNE: 1If only David’s is ready and yours
isn’‘t, I don't know how they’ll want to handle that.

STEVE: Otherwise what I’ll do is I’ll just
spend the day and the night working on it and make sure
that if they want to take off in the morning -- if they
would stay overnight, I would work on it and make sure
that it would be ready in the morning.

DWAYNE: Okay. At what -- what time would
you -- see, what I'm going to do, I’'ll call Jack back
and say here’s whét Steve said. The package for Mr.
DeGuerin is ready to come out.

STEVE: Right.

DWAYNE: However, the package for you is not.

STEVE: Right.

DWAYNE: But you anticipate the one
presumably will be ready at about such and such a time
and tell them that and say what do you want to do and

see --
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STEVE: Sounds good.

DWAYNE: And if they want to wait obviously
that’s good for you. If they have some other plans,
I'1ll call you back and say here’s what they’re saying.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Thanks. Dwayne, that’s great.

DWAYNE: But I want to make sure I’'ve got it
clear, that David’s is ready to come out.

STEVE: Yeah, it is.

DWAYNE: Yours is not, but you --

STEVE: Exactly.

DWAYNE: Okay. Now, if you work on this, do
you have any idea about -- you know, can I give them a
time, what time it will be ready tomorrow?

STEVE: Well, the daily is between 9:00 and
10:00 so it has to be the hour before or the hour
after. 1I'd prefef that it 'be ready at like say 10:05,
10:10, somewhere in there.

DWAYNE: Well, okay. I mean, whatever time
you’re saying. I’'m just concerned --

STEVE: Yeah. Okay. If they can handle it,
I'd 1like -- say, quarter-after-ten would be the best.

DWAYNE: Okay. I was just making it -- you
know, if they could pick it up like at 8:00 in the

morning and get on the road rather than what -- because
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I know you --

STEVE: Right. Well --

DWAYNE: -- I assume you won’t be working on
it during the daily, so if it’s ready at, you know --

STEVE: Well, I guess I could sit up through
another night. I was -- it’s just that I'll be -- I
was up until 5:00 and they got me up like 6:30, so I
had an hour-and-a-half last night.

DWAYNE: Yeah. I understand. But, you know,
that’s a decision you make. 1It’s between you and your
attorney.

STEVE: Right. Okay.

DWAYNE: I mean, I‘'m not trying to push you
either way.

STEVE: Right. Well, just tell them the
circumstances and 1’1l wait --

DWAYNE: 1I’'ll ask him is 10:15 okay?

STEVE: 6kay. All right.

DWAYNE: Get his answer and we'’'ll call you
back in 10 or 15 minutes. How’s that?

STEVE: Sounds good.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Thanks, Dwayne.

DWAYNE: Bye.

STEVE: Okay. Bye.

(End of telephone conversation.)
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(Telephone ringing.)

STEVE: Hello?

DWAYNE: Hello, Steve. This is Dwayne.

STEVE: Yeah, Dwayne. So what do you have?

DWAYNE: A couple of things. 1 talked to
Zimmerman. At first as we were getting ready to set up
to have the Bradleys move forward, our people said they
saw two people, a man and a woman, outside in the
courtyard and they see them moving.around, gathering
water bottles.

STEVE: A man and a woman?

DWAYNE: Yes. That’s what they’re seeing
right now. So obviously we can’t move forward to pick
up this package while you have people out there.

STEVE: Hold on. Let me go check.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Oh, brother, I hate these kinds of
things. - ,

DWAYNE: Yeah. Please get them back inside.

STEVE: Yeah, I am. I am.

DWAYNE: 1I’'ll hold, okay?

STEVE: Okay. Thanks. Hang on.

DWAYNE: All right. (Pause) Yes, Steve?

STEVE: Yeah. I just checked. There’s no
one out there.

DWAYNE: Okay. You sure?
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STEVE: But they were out there?
DWAYNE: Yes.
STEVE: Because they’re not out -- no one’s

out there now.

DWAYNE: Yeah. I was in talking to -- you
know, to the team who’s going to move forward to pick
this up. They’re ready to go and then some of our
observers are saying we see a man and a woman out there
picking up -- consolidating water jugs.

STEVE: Okay. Yeah. I just checked. No
one’s out there. I’ll make sure. I’'ll --

DWAYNE: Well, we’'re getting conflicting
information. Let’s do this.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Would you go around because I do

remember in listening to past conversations that Greg

Jones --

STEVE: Yeah.

DWAYNE: -- or someone tends to wander out
there.

STEVE: Yeah, that is true. That has
happened.

DWAYNE: Let me tell you what happened with,
with the attorneys.
STEVE: Yeah. Okay.

DWAYNE: Zimmerman needs to leave tonight.
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STEVE: He does? Okay.

DWAYNE: DeGuerin can sfay here.

STEVE: Okay.

DWAYNE: So, you know, we prefer to get both
of them out. It was our understanding you were just
supposed to sign them. Now, you want to make some
changes.

STEVE: Right.

DWAYNE: And you wouldn’'t have time to do
that within the next 20 minutes?

STEVE: No.

DWAYNE: All right.

STEVE: Because, you know, I’ll tell you, it
is a long, lengthy thing. It really is. There’s like
four or five parts to it.

DWAYNE: Yeah. Okay.

STEVE: And it -- man, I tell you what, you
know, I just don'ﬁ'want to ‘make any mistakes --

DWAYNE: Well, we would be :eady, we would be
ready to move forward to pick up the package of David's

STEVE: Okay.

DWAYNE: -- once we can get things settled on
these people being outside or not. Let me ask you to
go check with your people again. I'11 --

STEVE: 1I’ll make sure. I’ll make for sure,
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DWAYNE: Okay. And I’11 get off the phone

and go check with our observers and see if we can find

out exactly where they were --

STEVE: Okay. Good.

DWAYNE: -- because until we can get it
resolved --

STEVE: Right. Okay.

DWAYNE -- you know, it will -- this whole
thing will be delayed and if it -- once it gets past
7:00 --

STEVE: Right. Okay.

Do it quickly and I’1ll

do the same and call me right back because it won’t

take me any time at all.

you.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Okay. 1I'll just wait to hear from

DWAYNE: All right

STEVE: Okay. Bye.

DWAYNE: Bye.

(End of telephone conversation.)

(Telephone ringing.)

STEVE: Hello?
DWAYNE: Steve?
STEVE: Yeah.
DWAYNE: Dwayne.

Okay.

I've --
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STEVE: Everything'’s clear here for sure.

DWAYNE: Yeah. They said they saw the people
go back inside.

STEVE: Oh, they did. Okay.

DWAYNE: Okay. We can talk about the people
outside later if we can because if you recall that was
the topic of the one previous conversation I had with
David. It caused everybody a great deal of concern.

And you wanted to know how old I was, right?

STEVE: 1 wanted to know how old you were?

DWAYNE: Yeah. You don’‘t remember that?

STEVE: I don’t.

DWAYNE: Well, okay. Okay. We're ready for
you to, to send somebody out with that -- with the
package for DeGuerin. Now, who will be, who will be

bringing that out?

STEVE: Okay. Greg Sommers because it‘s
usually him or I,’but he’s ‘ready.

DWAYNE: Okay. We’ll be -- great. He's
ready to go now?

STEVE: Yeah.

DWAYNE: All right. Let me get, get the
directions very clear.

STEVE: Okay.

DWAYNE: First of all, again the agreement

that -- you know, when he goes out and he comes back in
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he doesn’t pick up anything else and bring it back in

the compound. Okay?
STEVE: Right.
DWAYNE: You agree
STEVE:

DWAYNE:
going to do is come out, you
to his left, you know, where

STEVE: Okay.

DWAYNE: And go to
his left down the road until

the wire.

STEVE:

Thank you.

Go up -- okay.

to that?

Most certainly.

All right. What we’re
know, of the door and head

the fence is.

the -- as he comes out, to

he comes to the edge of

Go down, go to the

edge of the fence, towards the wires, yeah.

DWAYNE :
left.

STEVE:

Yeah. Now, he comes out to the

To the left, right.

DWAYNE: And just lay it down on the road

right near the edge of the fence there.

STEVE: Okay.
DWAYNE :
raft, out there?
STEVE:

DWAYNE: Yeah.

Just short of -- there’s a boat, a

A boat, yeah.

Just -- you know, I think the

wire is between the house and the boat, so just where

that wire --
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STEVE: The raft is between the house and the

boat?

DWAYNE: No. Don’t go outside the wire.
Just walk up to the wire, put it down right there.

STEVE: Right. No, on the inside of the
wire, on the road, right.

DWAYNE: Yeah. Okay?

STEVE: Right about in the area where the

boat is, though, and put it on what, the edge of the

road right there?

DWAYNE: Yeah. Just put it on the road.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Don’‘t go beyond the wire, though,
okay? |

STEVE: Oh, no, no problem.

DWAYNE: Why don’t you do this? Why don‘t
you send him out and you and I can just stay on the
line. |

STEVE: Okay. That’s fine.

STEVE TO GREG: Are you ready to take it out

there, Greg? Okay. Can you get it? Just run up

there. I know they got it.

STEVE: Okay. He’s going to get it right now

first.
DWAYNE: Yeah, okay. I'd prefer to do it

this way. You and I stay on the line just --
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STEVE: Right. No problem.

DWAYNE: -- s0 people dén't get all upset and
start pointing fingers at each other.

STEVE: Right.

DWAYNE: And if you’ll tell me when he comes
down? 1If you, if you say he‘’s ready to go out --

STEVE: 1I'll let you know.

DWAYNE: And I’'ll just lean out and tell them.
to be expecting him. And he’ll go out and put it there
and then as he comes back in, then the Bradley will
move forward and pick it up.

STEVE: Okay. So, Dwayne, how long have you
been here in Waco?

DWAYNE: 1I’ve been here quite a long time.

STEVE: You have, huh?

DWAYNE: 1I’ve just been sitting back and
listening. ’

STEVE: You have, huh?

DWAYNE: Yeah.

STEVE: You poor guy.

DWAYNE: No. 1It’s been --

STEVE: Interesting, huh?

DWAYNE: Well, all of us have a job to do.

STEVE: Right. So what part of the country
are you from?

DWAYNE: O©Oh, I live now in Denver.
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STEVE: Oh, you do?

DWAYNE: That’'s where I live. It’s not where
I'm from.

STEVE: 1I’ve got a lot of friends in that
area. What is it, Loveland also, I think?

DWAYNE: Yeah. Loveland is a little north of
Denver.

STEVE: Right. Boulder, Loveland. I had a
friend that has a place in Estes Park. In fact, he’'s
the guy that invented the Water Pik.

DWAYNE: 1Is that right?

STEVE: Yeah. He also is the guy that
started out -- I think it’s called Viadent Toothpaste.

DWAYNE: Uh-huh.

STEVE: That’s his product also.

DWAYNE: 1If he did I'm sure he’s got a nice
house in Estes Park.

STEVE: ﬁe has a 'very nice house, but the
only problem with him, he’s got tunnel vision. He only
can -- he has eight percent, I think, peripheral vision

DWAYNE: Uh-huh.

STEVE: -~- which is terrible.

DWAYNE: Oh, so he’s got literal tunnel
vision?

STEVE: Yeah, literal. Not even as a joke.
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The guy, you know, he can’t ~-- he’s usually got. to hang
onto someone and very nice guy, but he can’t see too
much.

DWAYNE: That'’s too bad. Yeah, because
usually you describe people who have kind of figurative
tunnel vision.

STEVE: Right. That’s true.

DWAYNE: 1In fact, it‘’s probably been some of
-- one of the underlying topics in many of the
conversations you’‘'ve had with some of our people.

STEVE: Well, at least you have a sense of
humor.

DWAYNE: You got to have it, don‘t you?

STEVE: That’s right. That'’s right.

DWAYNE: That’s one of the healthiest things
one can have.

STEVE: So, Denver, how long -- do you like
it there then? | '

DWAYNE: Yes. It’s a nice place to live.

STEVE: I bet. I’'m not too crazy about the
cold, but I have -- I’'ve spend -- have you ever gone up
to Mt. Evans?

DWAYNE: Yes.

STEVE: You have?

DWAYNE: A couple of times, yeah.

STEVE: I actually was --
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DWAYNE: Before we get too social here, we’'re
waiting to hear -- we have about a 20 -- well, actually
only about 10 minutes left.
STEVE: Okay. I'm waiting for him to come
down. That’s why. I don’t know --

DWAYNE: Yeah. He’s going to get lost out

there.

STEVE: Apparently, I don’t know what’s going
on.

DWAYNE: Yeah. Do you want to go check on it
because --

STEVE: Just a second. Let me do that. Just
hold on.

DWAYNE: All right.

STEVE TO UNIDENTIFIED PERSON(S): Tell you
what, check to see what happened to Greg now -- Eugene?

Judy (indiscernible), oh, yeah, oh she’s down here.
What is going on n;w? I'm-- I'm never -- I don’t want
to do that (indiscernible) happen again like that. It
was to take one hour, it’s eight hours later, it |
doesn’t make sense. (Indiscernible)

(Long pause.)

STEVE: Okay. Dwayne?

DWAYNE: Yes.

STEVE: Yeah. He'’s ready.

DWAYNE: He’s at the door with you right now?
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STEVE: Yes. He’s right here and right next
to me. '

DWAYNE: Okay. And you’re sure he knows
exactly what to do?

STEVE: VYes.

DWAYNE: Walk out to the left and put it down
there.

STEVE: Walk out to the left, put it on the
edge of the road right before the fence, right in the
area of the boat.

DWAYNE: Yeah. 1Inside the fence. The boat
is, the boat is outside the fence.

STEVE: Yeah. No, no. 1 don’t know -- even
know how -- where your guards get out in the first
place.

DWAYNE: Okay. Go ahead and send him out.

STEVE: Okay.

DWAYNE:IAYou stay on the line.

STEVE: Okay.

STEVE TO GREG: Go ahead, Greg. Just leave
the door open and I'11l stay on the line.

BACKGROUND CONVERSATION: Hey, Greg, it’s wet
out there. Let’s put it in a plastic bag.

STEVE TO GREG: No. 1It’s not raining.

DWAYNE: Okay. Don‘t --

STEVE: They want to put it in a plastic bag.
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DWAYNE: No. Don’'t do anything like that.

STEVE TO GREG No. Don;t -- it’s not. 1It’'s
okay. Don‘'t worry about it. No. It’s okay. Leave it
-- no, forget it.

DWAYNE: Steve?

STEVE: That'’'s my wife.

DWAYNE: I know.

STEVE: You know how that goes.

DWAYNE: I take it --

STEVE: No. We don’t need to be that --

DWAYNE: When too many cooks get in here and
start stirring the pot --

STEVE: I understand. I uﬁderstand.

DWAYNE: -- things get changed. 1Is he
outside now?

STEVE: Yeah, he is.

DWAYNE: All right. He’s walking down there.
He’'s outside. Okéy. Okay. Yeah. See, that’'s what
causes all sorts of consternation when, you know, those
of here that are talking to you, the negotiators, say
all right, let’s do it this way.

STEVE: Right. Here, talk to Judy one
minute. I just want to keep an eye just to make sure
he’s doing it right --

DWAYNE: Okay. You do that.

STEVE: -- because I‘ve done it so many times
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myself. Hang on.
DWAYNE: Okay. Are you'going to put Judy on?
JUDY: Hello?
DWAYNE: Hello, Judy.
JUDY: How are you doing?
DWAYNE: I'm doing fine. My name is Dwayne.
JUDY: Who this? Dawayne?

DWAYNE: Yes. Well, not Dawayne, just

Dwayne.

JUDY: Dwayne?

DWAYNE: Yeah.

JUuDY: Oh.

DWAYNE: How’s your, how’'s your finger?

JUuDY: Oh, it’s pretty good.

DWAYNE: Oh, that’s not what I've been
hearing.

JUDY: Who told you it wasn’t good?

DWAYNE:l Well, sémeone did in previous
conversations, that, that it --

JUDY: Well, I mean, it'’s broke all over the
place and it’s out of joint, but, you know.

DWAYNE: 1It’s not getting worse?

JUDY: Oh, no, it‘’s not getting worse. 1It’s
getting better.

DWAYNE: It is getting better?

JUDY: But it‘s -- you know, it’s going to be
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a funny finger.

DWAYNE: Yeah. We've héard -- you had heard
that actually there were bone fragments that --

JUDY: Yeah, probably.

DWAYNE: Probably? Meaning that you were
picking them out yourself trying to get them out of
there?

JUDY: Oh. Somebody told you that?

DWAYNE: Yep.

JUDY: I picked out one or two, yeah. That’s
good, pick them out.

DWAYNE: You make it sound like such a minor
thing.

JUDY: Well, what are we going to do about
it, huh?

DWAYNE: Well, one thing you can do is get
some, some medica;_attention.

JUDY: O©Oh, yeah.

DWAYNE: 1Is it still infected or --

JUDY: 1I’'d rather wait on God than worry
about my finger, you know, trust in God.

DWAYNE: But isn’t one of the basic things
that he helps those that help themselves?

STEVE: Hello?

DWAYNE: Steve?

STEVE: Yes.
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DWAYNE: Okay. You’'ve got --

STEVE: Okay. Yeah. EQerything is -- yeah.
And the Bradley'’s sitting a number of feet away, so I
guess they’'re ready to pick it up.

DWAYNE: Okay. Is Greg back in the house?

STEVE: Yeah. He's right back in here.

DWAYNE: Okay. Sounds like everything’s done
then.

STEVE: Yeah. Everything’s ready.

DWAYNE: Okay. I tell you what then. Let
me, let me go call Mr. DeGuerin back --

STEVE: Okay.

DWAYNE: -- and what, what I think we’ll set
up is this, that -- Zimmerman had to leave today.

STEVE: Okay.

DWAYNE: So we’ll pick up the package for
DeGuerin. ‘

STEVE: All right.

DWAYNE: He was supposed to leave, he said,
at around 10:00 tomorrow morning.

| STEVE: Oh, he has to leave about 10:007

DWAYNE: But he was willing -- yeah. He
said, I can -- when I said that yours would be ready
tomorrow morning, he said, "Well, I can pick it up,"
and then I said, "Well."™ He said, "It would be after

the dailys at about 10:00." He said, "Well, geez, I
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was supposed to leave here." It may be better for him
if you could get it out --

STEVE: By 9:00 maybe.

DWAYNE: Yeah, just before the daily. That
would give him time to get here, pick it up --

STEVE: Exactly. Okay.

DWAYNE: -- and then get to his business.

STEVE: Well, let’s do that then.

DWAYNE: All right. So you’d like me to tell
him that it would be available at --

STEVE: Right.

DWAYNE: -- what time? 9:00?

STEVE: 9:00.

DWAYNE: Okay. That will give you time to
get it delivered out like this and --

STEVE: Right.

DWAYNE: -- and back for your Bible study
between 9:00 --

STEVE: Make it about five to 9:00 because,
you know, I don’t want to --

DWAYNE: Let’s give us -- give us some
leeway. We’'ll say 8:45. |

STEVE: Okay. Sounds good.

DWAYNE: Okay? So you’ll be ready to send
somebody out with it at 8:45 exactly as we planned?

STEVE: Correct.
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DWAYNE: All right. Let me call him back.

STEVE: Okay. '

DWAYNE: Tell him that and I’'ll give you a
call back and see if there’s any change and we'’ll
confirm it.

STEVE: Okay. I’1ll wait to hear from you.

DWAYNE: Okay.

~ STEVE: Bye.

DWAYNE: Bye.

(End of telephone conversation.)

(No telephone ringing prior to this
conversation.)

STEVE: Dwayne?

DWAYNE: Yes.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Listen. I think we’re about to get
that package. I talked to DeGuerin. He’s on his way
here. R

STEVE: Okay.

DWAYNE: He wanted to confirm what, what was
in the package. We know we have the tape from Pablo
Cohen. 1Is that correct?

STEVE: No. In fact, there’s no tape in the
package whatsoever.

DWAYNE: I thought Pablo Cohen was supposed

to put a tape in there.
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STEVE: We never got -- remember, we were
waiting on -- in fact, I don’t knbw if it was Zimmerman
or DeGuerin. Somebody was going to check, from what I
understand, about that battery pack I had that I never
got back that was good for four to six hours, and then
there was another one. The one that was sent in here
the last time was only good for like ten minutes.

DWAYNE: Okay. So in this package that you
just sent out there’s no tape? What is in the package
then?

STEVE: No. It’'s the contract that he had
and it was the letter that DeGuerin had requested
originally that David put in there to him or something
of that nature. All it is is paper, you know -- yeah.

DWAYNE: Which letters are we talking about?

STEVE: I'm not even sure because they handed
me -- that sent out the package and he said that he had
in there the contracts that he wanted and I guess some
letter that he sent to him or something of that nature.
I don‘t know if it’s a personal, private letter to him
or what.

DWAYNE: Okay.

STEVE: But I -- he didn‘’t allow me -- I
didn’t even read it.

DWAYNE: Okay. 1Is David available?

STEVE: No, he’s not. 1In fact, that’s what
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took so long was trying to get him even to wake up long
enough to even sign his own contréct and then he stuck
whatever it was for a moment there. They went up there
and he stuck it in the --

DWAYNE: So David’s asleep now?

STEVE: Yeah.

DWAYNE: I thought he was working on his --
on the manuscript about the seven seals.

STEVE: He was. That’s what the difficulty
was. And then finally when I went in there he had
passed out already because he; he stayed up the entire
night. I went to bed like at 5:00 in the morning. I
didn’t know. I thought he went to bed at the same
time, but he had never -- he never did. He went right
on through the morning hours.

DWAYNE: Okay. So what you’re saying is
you’re not sure what’s in the package?

STEVE: 'No. In fact, he said -- I know it
was -- he said it was -- something about a letter to
DeGuerin.

DWAYNE: Okay.

STEVE: And I don‘t know if it’s between them
two working out about the check -- the trust or
something to do with the children. 1I'm not sure.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: But, you know, it’s him and --
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(End of tape 223.)

Okay.

~

But you'’re sure that --

61
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DWAYNE: All right. Let me go down and see

if DeGuerin’s here.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Okay. Thanks.

STEVE: Are you going to call back or --
DWAYNE: Yeah. Would you like me to do that?
STEVE: Yeah. Would you?

DWAYNE: Okay. 1I’ll -- you know, whatever

you want. You want time to work on that? But 1’11
also call back. We’ll get things set up here.

STEVE: Okay. Sounds good, Dwayne.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Okay. Bye.

DWAYNE: Bye.

(End of telephone conversation.)

(No ringing of telephone prior to
conversation.)

UNIDENTIFIED MALE: Hello?
EMANUEL: Who's speaking?
UNIDENTIFIED MALE: Who are you?
EMANUEL: Is Emanuel.
UNIDENTIFIED MALE: Emanuel who?
EMANUEL: Finbres.

UNIDENTIFIED MALE: Manuel Lewis?

EMANUEL: Finbres.
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UNIDENTIFIED MALE: Who?

EMANUEL: Finbres.

UNIDENTIFIED MALE: Spell that for me.
EMANUEL: F-I-N-B-R-E-S.

UNIDENTIFIED MALE: You know, I missed that.

EMANUEL: F-I-N-B-R-E-S.
UNIDENTIFIED MALE: S-I-N-B-I-N?
EMANUEL: F-I-N-B-R-E-S.

UNIDENTIFIED MALE: B-R-E-S. Who are you

calling for?

EMANUEL: I'm looking for Chris.
UNIDENTIFIED MALE: For Chris?
EMANUEL: Yes.

UNIDENTIFIED MALE: Well, I think you got the

wrong number.

number.

EMANUEL: Okay.

UNIDENTIFIED MALE: I think you got the wrong

EMANUEL: All right. Thank you.
UNIDENTIFIED MALE: Bye.

(End of telephone conversation.)
(Telephone ringing.)

DWAYNE: Hello?

STEVE: Hello?

DWAYNE: Steve?
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STEVE: Steve here, yeah.

DWAYNE: Yes, I know. This is Dwayne.

STEVE: Dwayne.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: What’s new now?

DWAYNE: Well, we gave the package to Mr.
DeGuerin.

STEVE: Okay.

DWAYNE: He said thank you.

STEVE: Okay.

DWAYNE: 1It‘s on its way.

STEVE: Okay. I’'m having a miserable time
with this. I guess I'm so tired just looking at some
of this language they use. I mean, I’'ve done it
before, but it’'s been years ago, helped out a few
people in the past, but oh, man.

DWAYNE: Well, for the most part it’s usually
kind of boiler plate. You'know, kind of standard
stuff.

STEVE: Yeah. I guess I better get a little
more into it here so I can have it ready for the
morning.

DWAYNE: Yeah. What we confirmed is that
Zimmerman has authorized DeGuerin to pick up your
package.

STEVE: Okay. That’s good.
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DWAYNE: And I told DeGuerin that we had
agreed that it would be, you kﬁow, ready to be laid out
there at 8:45 a.m.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Because by the time we pick it up in
the Bradley and get it back and get it all the way here
it’s going to be at least a half an hour.

STEVE: 1I hope he’s not too unhappy about the
differences of the amounts. I just -- man, I don’'t see
myself ever being into the kind of money there. Anyway

DWAYNE: Yeah. You know, that’s -- you know,
I hope that doesn’t happen, that if -- if you make too
many changes he may not be --

STEVE: Well, yeah. I mean, I'm trying --
that’s what I mean. I'm just trying to be real
careful.

DWAYNE: Yeah. And I don’‘t know how soon he
will get that. I don’t know when DeGuerin is going to
see him again.

STEVE: Okay. I would imagine, being that
he’s in -- the both of them are in Houston --

DWAYNE: How are you, how are you working on
this now? 1Isn’t it dark out there?

STEVE: Yeah, it is. That’s why it’s

extremely difficult, so what I'm doing is -- at least
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we’ve got some bright lights around there. 1I’'m going
to be sitting near a window I suppose and just trying
to do the best I can.

DWAYNE: Oh. So you’ll be using our lights?

STEVE: Exactly.

DWAYNE: Well, I'm glad we’re able to help
you.

STEVE: Well -- great.

DWAYNE: Did you see -- did you think about
perhaps having Martin go over the --

STEVE: Yeah. He'’s -- I don’t know why, but
he doesn’t seem to be extremely helpful to me.

DWAYNE: Oh, yeah? The guys are telling me
that Wayne went to Harvard.

STEVE: He did. His strength, though, he’s
more of a researcher than he is, I think, a -- I, I
don‘t know. You know, I've never seen him in a
courtroom situation. 1I’ve never -- I've not even spent
that much time with him.

DWAYNE: Well, all I can say from my
perspective, Steve, is that both the guys, Jack
Zimmerman and Dick DeGuerin, seem to be sincerely
interested in just --

STEVE: Right.

DWAYNE: -- getting this thing handled in the

most professional way.
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STEVE: That’s -- you know, I detect that,
too, and you know, I mean that does seem good and it’s
all right. You know, it’s just getting some of these
things worked out where one doesn’t end up paying for
the rest of their life.

DWAYNE: Yeah, I know. That can be tough.

STEVE: So --

DWAYNE: You don’'t even have any assets, I
guess, to pledge as collateral.

STEVE: No. That'’s true. Whatever -- I
mean, I’'ve not been in this for making money and I have
made none and --

DWAYNE: But didn’t you, didn’t you -- I
think, as I recall, you and Judy were actually in
pretty good shape when you were back in Hawaii.

STEVE: Oh, yeah. I mean, there was so much
that was going our way, but at the same time she always
knew that I was always pursuing religion and once I
started looking it over and studying -- it took awhile
before she actually loocked it over, but I told her not
to ever rely on me, of course, that she had her own
mind she had to make up and -- but we came to a -- I
mean, we always had so much in common anyway. I mean,
our likes and dislikes, so she always -- when I first
met her, in fact, she’s the one that brought up

religion to me.
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DWAYNE: Oh, yeah?

STEVE: Um-hum. But,‘yeah, it’s -- you know,
some of these kind of sums are -- man, they’'re out of
my league and just per chance making money off of one
thing or another. I mean, it’s not a sure thing. 1In
David’s, of course, position it’s a different story.
But, anyway, I guess I better get on this thing and get
it finished so there’s something to send out in the
morning.

DWAYNE: Okay. So you understand you’ll be
-- you know, I’ll pass on to Byron that --

STEVE: Okay.

DWAYNE: -- that the package will be ready
and --

STEVE: Right.

DWAYNE: -- Dick DeGuerin was quite pleased
that we had moved the time up from 10:00 to 8:45
because it really -- because he had to leave here no
later than about 10:00 and --

| STEVE: Oh, he did? Okay. Yeah. That's
good.

DWAYNE: -- if he gets it -- you know, if we
pick it up at 8:45 it will be at least a half-an-hour
to 45 minutes before it gets here and then --

STEVE: Right.

DWAYNE: -- it‘’s, you know, it’s then 9:30 so
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that will give him just enough -- now, you know, one
thing, you know, he asked us to -- or we need to know
is, is it simply going to be your -- the contract in

there just signed or any other papers or messages in
there?

STEVE: The one -- Judy’s got one that'’s
almost identical. 1In fact, it is. 1It’s identical
except for the sums are not as high for hers as mine.

DWAYNE: Okay. For Zimmerman?

STEVE: No. Hers is for Levine.

DWAYNE: O©Oh, you're going to put his in

there?

STEVE: Yeah, because remember they’re
partners.

DWAYNE: Oh, okay. So Zimmerman knows?

STEVE: Yeah, Zimmerman and Levine is the law
firm.

DWAYNE: It will'be just those two contracts?

STEVE: Exactly.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Exactly.

DWAYNE: Okay.

STEVE: Hers is almost -- I guess what I'm
going to do with mine is -- I kind of had it worked out

with him, but then the guy, he came back like a couple

days later with -- holy smokers. The sums were not the



e

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

o o
10
same. They were a lot more. So, I mean, it kind of
took me back.

DWAYNE: I wonder if it’s kind of like market
interest rates. You know, sometimes you have to get
the deal when you can or they keep going up.

STEVE: Possibly. I think the more they
thought about it and the sensationalism it involved and
all the rest. I don’t know. I’m sure that made a lot
of difference. But -- so who do you have there with
you tonight, Dwayne?

DWAYNE: Oh, Deck says hello.

STEVE: Deck says hello.

DWAYNE: Rick says hello.

STEVE: Oh, wow. Rick is still there?

DWAYNE: Yeah. We have a Rick 1 and a Rick 2
now.

STEVE: ©Oh, that’s right. So Rick -- the one
Rick that is there, is he the one from Austin?

DWAYNE: Yeah, that'’s him.

STEVE: Oh, yeah.

DWAYNE: Okay. He seemed to think that you
didn‘t think he was a real person.

STEVE: Say what?

DWAYNE: Because he said tell Steve that even
-- because he met your attorney this afternoon.

STEVE: Oh, he did? Okay.
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DWAYNE: And he said that, you know,
Zimmerman could vouch that Rick surely is, you know, is
a true person.

STEVE: No. I never had a problem. You
know, in fact, Rick -- he seemed to be‘a very decent,
nice individual.

DWAYNE: Well, I'm not so sure. And, of
course, John 5 is here.

STEVE: Okay. Well, you -- at least I've met
all these guys, I guess. So that’s why I was asking
how long they’ve had you involved in this.

DWAYNE: Well, I've been here for quite a
time, but I‘ve been sitting back and listening.

STEVE: 1 see.

DWAYNE: Sometimes I find out that you
understand a great deal more when you listen. That's
what my dad used to tell me when I was growing up. He
said, "Dwayne, if you’‘re talking you ain‘t learning."

STEVE: That‘s well -- he couldn't say it any

better.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: That’s called wisdom, two ears and
one mouth. But, anyway -- okay. I’'m going to get on

this and we’ll have it ready in the morning then.
DWAYNE: Okay.

STEVE: So what 1'll probably do -- will I



-~

(- TR V) B 4 N

o o 9

10
11
12
13
14
1s
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

® - ")
12
need to maybe give a call just to make sure or --

DWAYNE: Yes. You know, if there’s any way
you can get it done earlier, I'm sure it would be
better for DeGuerin, so --

STEVE: Oh, all right.

DWAYNE: You don’'t have to wait until 8:45.

STEVE: Right.

DWAYNE: You can call in -- you know, we
prefer to do it in the daylight.

STEVE: Yeah.

DWAYNE: So, you know, soon after daylight if
it’s ready, you could just call in and we’ll start
making -- because it always takes us, you know, -some
time to make sure that the team is ready and the guys
are --

STEVE: That's what I wondered.

DWAYNE: -- out there and not, you know, on
the shift or something. Do you have any questions for
us?

STEVE: Not that I can think of right now.
Yes. It seems like, you know, a lot of things were --
you know, in talking with them, quite a few things were
answered and we’re actually ourselves getting more
direction as to what’s taking place now and more
understanding of this book and more settled into -- I

mean, you know, that’s what we really needed right
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along and, you know, everybody is now looking at the
final stages of leaving and all the rest.

DWAYNE: Well, what’s the progress on that?

STEVE: Well, you know, I mean, we’re talking
about it like constantly now and, and we're starting to
see our place more in relation to the Bible which we’ve
always believed in.

DWAYNE: So you’re talking about coming out
voluntarily now?

STEVE: Oh, we always have. You know, yeah,
but now it’s more -- you know, I mean, we see more.
See, I mean after coming from such distances and such
an investment of time and gaining an understanding like
we have, it was like there was a little -- something
left that was just missing still in pulling together
the whole picture by these prophets, so that more or
less is happening in the last few days.

DWAYNE: That is'happening with David?

STEVE: Yeah, exactly. Ever since those
letters. You know, that first letter that we sent into
you people Friday and then the’second one Saturday he’s
had a lot more and to open up how the picture fits
together.

DWAYNE: Yeah. Well, there’s also a letter
that he sent to his attorney. Are you aware of the

contents of that one?
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STEVE: Not -- well, I'm not sure.

DWAYNE: But did he tell you what he was
saying?

STEVE: See, I know that -- I’m not sure
because he told me he was even going to wfite another
letter to you people and I don’t know if -- what came
of that or if he still -- in fact, I was waiting for
him to wake up and find out what he was doing because
last night or yesterday, I think it was, he was -- he
had written a letter and then he decided -- I think, if
I remember right, he decided to do a tape and he was
going to have me call you up last night and have you
pick theltape up which would have been for you.

DWAYNE: Um-hum.

STEVE: I mean, plural. And then at the last
he says, "I don’t think they will really listen to it.
I don’t think they’re interested." I says, "Are you
sure?" And he says to me, “"I think I’'ll forget it,"
and so he ended up -- he didn‘t do anything with it, so
I didn’t know, you know, today when he was talking with
DeGuerin just what he was doing exactly and I decided
to kind of leave him be.

DWAYNE: So he hasn’t told you? He did not
dictate a tape for us, but he authorized DeGuerin to

show us or to give us a copy of the letter he wrote to
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STEVE: To DeGuerin maybe.

DWAYNE: -- DeGuerin which --

STEVE: Okay. Okay.

DWAYNE: -- peems to set some sort of time
frame here. I just wondered if he shared that --

STEVE: Okay. I think I do know what you're
talking about because he did mention something. So do
you have a copy of -- I think I know what you mean.

DWAYNE: Yeah, we have a copy. I don’t have
it here with me, but I know DeGuerin allowed us to make
a copy.

STEVE: Yeah. Okay. That’'s what I was
talking to -- I was talking to Rick earlier and --
because I had -- he had told me a little bit about it,
but I wasn’t sure just, you know, what --

DWAYNE: I guess I'm asking you is -- what'’s
your understanding of what, what David said in that and
with the time frame? "

STEVE: That about, that about blew me away
when I first heard about it myself because it seemed
like -- to be the strongest yet as to, you know, coming
out and now it’s like I can see where he’s going, what
he’s doing. And if you had a copy -- I mean, I wish --
if you did, if it’s the thing that I think it is, well,
théh it does deal with a time frame of getting these

seven seals on paper.
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DWAYNE: Yeah. Well, we do have a copy of
that. I --

STEVE: Oh, you do? Good.

DWAYNE: Well, not me personally.

STEVE: Right.

DWAYNE: 1It’s the royal "we" just like you’re
saying you guys plural. I know we were allowed to make
a copy of that. I just don‘t have it here in front of
me --

STEVE: Right. Okay.

DWAYNE: -- and I just wanted to know what
your understanding was of --

STEVE: Yeah. To me that -- now he’s got a,
you know, a date in his mind and that that’s why he
didn’t even want to be bothered by DeGuerin at first
because it was shown to him apparently to start getting
these things written out. He doesn’t want to -- once
-- see, that’s the whole thing. Once he knows what's
going on, what’'s to do, then, you know, he gets -- he
does it.

DWAYNE: So you’re saying he’s indicated that
he has received some sort of guidance --

STEVE: Right, he has.

DWAYNE: Did he tell you what the date is
that he has in his mind?

STEVE: No, but I know that he’s already
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working and doing the very things that he said. You
know, it’s not -- that’s why he got actually worn out.
I talked to him up until like 5:00 this morning and I

DWAYNE: Well, is there some reason why he
wouldn’t want to tell you the date?

STEVE: Well, I don’‘t know if he has the
exact date, but I know that it’s to be on the
completion of whatever he’s working on which seems to
be the showing of the seven seals on paper.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: And if you have -- if you didn’t have
a copy of that yet or whatever, I think he made some
comments about that, but about how -- I mean, and it'’s
-- he’'s talking about all the way through about, you
know, coming out. The whole thing, that letter from
what he showed me and what I saw of it was --

DWAYNE: Oh, so you did see some of the
letter?

STEVE: Well, see, I don’‘t know if he added
-- that’s the whole thing. When he got on the phone I
walked away and I don’t know if it’s just -- see, what
I had, what he gave to me, and the portion I did see
was that he talked about having these seals written
out, sent in and upon doing that, he’s walking out.

DWAYNE: Uh-huh.
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STEVE: That'’s what he said.

DWAYNE: Okay. He’s walking out. What does
that -- can I imply that you would walk out with him
also?

STEVE: Oh, most -- no question about it.

DWAYNE: I presume everybody else in the
compound --

STEVE: Oh, yeah, yeah, for sure. No

question.

DWAYNE: Yeah. Any reason --

STEVE: See, this is what they’'ve been
waiting for. 1It’s like ~-- well, why -- you know, one

has sacrificed to a degree their life up to this point
of time. We see -- like I was talking to John 4 last
night and trying to help him understand one’s
perspective. But -- and then this morning, like I had
spent some time with David and I knew that he was going
to be working on something 'here. He kept on bringing
-- raising a lot of deep questions in regards to
prophets, how they’ve worked, about Christianity at
large, the prophecies relative to the workings of
religion in this day, the so-called ministers’
shepherds that all the prophets speak about, what
they’re going to be like in the final days. He raised
questions that went deep beyond those surface things I

mentioned and --
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DWAYNE: Well, look , Steve -- I know you
want to get to your paper, but I’'ve got two, two
questions I’'d like to ask you.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Or actually two things to go over,
one a question and one I'd like to go over. Since --
you’re indicating that things seem to be progressing --

STEVE: Um-hum.

DWAYNE: -- and that David is -- has at least

a time frame in his mind that he‘’s indicated to you. I
really want to impress upon you the importance of these
rules we have. You know, that -- for example, when the
two people were outside this afternoon right when we
were trying to pick up the package, those sorts of
things, you know, could really screw up something in
the final hours and I really want to impress upon you
the importance that if -- that no one is to leave the
compound unless you call us and say look, somebody
would like to come out and do this because, you know,
you have the --

STEVE: Well, no one has. No one has left
the compound.

DWAYNE: Well, someone was out right when we
were trying to get this --

STEVE: Well, see, that’s in the perimeter of

the building itself. You know, I mean, that is part of
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DWAYNE: Yeah, but you’re talking about the
little courtyard there where they --

STEVE: Exactly.

DWAYNE: -- climb out a window?

STEVE: Exactly.

DWAYNE: But that’‘s -- we can’t have that.

STEVE: Well, there’s nothing we can do about
that because --

DWAYNE: Well --

STEVE: -- we’ve been doing that since Day 1.

DWAYNE: Steve, do you remember the first
time David heard my voice? It was late one night when
somebody was outside and both of youydeny anybody was
outside and I had to take --

STEVE: Did that end up being (Inaudible)
Jones or something like that?

DWAYNE: I don’'t know who it was outside.

STEVE: Because to this day, to this day I
asked everybody. I went from room to room. I went all
over this place and everyone denied that they were
outside.

DWAYNE: Okay. But, see, what applies --

STEVE: If you did -- if you saw -- if that
-- such a thing happened, there’s no way for me --

unless, you know, unless someone did not tell me the
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truth.

DWAYNE: Well, okay. - Now we’re getting to
it. 1If you recall what I said to David when he -- his
voice was rising was either the people in there are not
being straight with you or you’re not aware of what
your people are doing or, or you’'re lying to us. Now,
I can accept that if you’'re saying that you wouldn’t
lie to us, then what that certainly implies is that
people you’re asking, if you are saying were you
outside and you’ve asked everyone, somebody is then
lying to you and that’s -- I just -- I‘'m telling you
that because I don‘t want anything to screw something
up.

STEVE: Well, I must admit I thought that it
was just like this business with thinking that there
was some kind of a face or a target in the window and,
I mean, I went up there and checked it out myself. I
mean, there was never anything there at all.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: So -- and in the past there’s been
those kind of questions also and there was nothing,
nothing that really materialized, nothing tangible that
was there.

DWAYNE: Well, I think what got David kind of
screwed in the ceiling is when I made it clear to him

that I wasn’t asking if anybody was outside, 1 was
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telling him there’s no doubt somebody’s out there, just
as --

STEVE: Well, he probably believed these
people that said that, you know, they hadn’t been or
weren’'t.

DWAYNE: Well, then I think the harsh reality
is setting in that some of your people may be deceiving
you.

STEVE: Well, see, there’s no way -- like he,
he never goes running around all over the place and,
you know, he never has ever done anything like that,
especially in his condition, the way he’s been from,
you know, the beginning.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: So -- and what I’'ve always --

DWAYNE: The concern is just about loss of
control and somebody in there doing something --

STEVE: Well, I must admit I’ve been quite
mad and annoyed like in the case with the person that
went out on the roof without me knowing about it.

DWAYNE: Greg Jones?

STEVE: Yeah.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: 1In fact, even in the beginning when I
was talking with Jim Kavanaugh one night -- I don't

remember if it was the first, second night. It was one
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from you people but, anyway, I was already mad because,
I mean, not -- well, who was ever crawling around on
the roof and all that, here it was him and everybody
here felt like giving him a kick in the butt.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: So --

DWAYNE: I can sympathize with your feeling
because, as you know, if somebody’s outside there and
we take action, somebody could get hurt.

STEVE: Exactly.

DWAYNE: We don’‘t want that. I mean, we
would prefer to see everything calm and quiet in there
and that’s all that we’ve been trying to do, so I just
urge you to do whatever you and perhaps David can to,
to get the attention --

STEVE: Well, I have, you know, right from
the beginning. I get very annoyed when I don’‘t know
immediately what's taking place.

DWAYNE: Yeah. And little things can do it.
Just like as you were getting ready to send the package
out, I don't know if Judy or someone else wanted to
wrap it in plastic or something like that.

STEVE: Right.

DWAYNE: You know, when there’s movement

between you and us, it has to be clearly and accurately
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choreographed. We want to know exactly what you’'re
doing and we're going to tell you exactly what we’re
going to do so there are no mistakes that may interfere
with, with this whole procedure. Okay?

'STEVE: Yeah.

DWAYNE: So you‘’ll do what you can to keep
people out there because, you know, I’ve been asked to
emphasize to you, particularly if things are --

STEVE: Well, you’‘ve got to admit after so
much time it’s not been bad at all. I mean, overall I
think we’ve done pretty well. We’ve shown you --

DWAYNE: Well, I think you --

STEVE: -- our good faith and good will.

DWAYNE: You seem to be saying that, but, but
unfortunately it appears that some of the other people
inside are not abiding by your agreements with us. Do
you see what I mean?

STEVE: Well, if .you counted them up, what
there might be, if even possible at all, I don’t think
that you’d even have enough to even -- you know, like
on one hand.

DWAYNE: Well, I would agree with that. It
hasn’t been, you know, continuous, but that’s the --
the concern is that one --

STEVE: No. I myself -- no. I agree with

you. I like to know what'’s going on myself and it’'s a



P

10
11
12
i3
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

® @

25
very irritating thing to -- like even in the beginning
days. In the beginning days it was really a hard
thing. I don’t know if you were around in those first
four or five days, but I would be getting calls. We
would be calling and saying we -- I was -- it was
reported to my by our people that they saw people
crawling around in the fields and I don’t know what
all. And Jim Kavanaugh and I can’t remember if it was
Gary said that’'s not true. There’s no one out there.
We can assure you. It’s positive. They’re not there.
And then on the other hand they said they now and then
would see something and we assured them. And so in the
first few, four or five days or whatever it seemed that
there was those kind of problems and as time went on it
seemed to be alleviated. The only thing that has
changed is the encroachment of your people closer,
closer, closer and doing things that are more, of
course, irritating and apparently trying to intimidate
and so, you know, on one hand you -- you’'re telling me
things as you are. On the other hand you’ve got guys
that don’t be -- that don’t -- aren’t seemingly under
your control when it comes to operating the Bradleys,
flipping the finger, those kind of things. You know,
it does make you wonder. But the thing about the
courtyard and so forth, you know --

DWAYNE: So you'’'re talking about the
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courtyard right there in the middle?

STEVE: Yeah, right in the middle there.

DWAYNE: Yeah. Well, it’s important for you
to understand that that’s outside the building. I
recognize it'’s surrounded on three sides.

STEVE: Well, if you would like, and I'm
telling you this as a fact, if you would like, we’ve
got plyboard and we could easily block that off so you
see nothing unless you want to fly over the top and
take pictures.

DWAYNE: Well, I‘m not -- no, that wouldn’t
suffice. I'm not saying don’t block it off so we can’t
see it.

STEVE: So what I‘m telling you --

DWAYNE: You need to tell your people don’'t
go outside the compound because --

STEVE: That'’s not -- we'’re saying that
that’s not outside the comﬁound. That area was meant
to be -- in fact, long before that incident that was an
area where people have gone to privately be in -- get
in some sun. There have always been people that have
believed in having rainwater versus, you know, water
pumped out of the ground. So at the same time I can’'t
agree to that, nor will I be, nor will he, and if you
want to take measures, all I can tell you is you’re

going to have to do what you have to do.
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DWAYNE: Well, I want you to understand that
because --

STEVE: But I will agree on one thing. If --
you know, if there’s going to be a pickup or anything
going on like that, I understand what you'’'re saying and
I do go along with safety, but if there’s someone out
there that I'm aware of and -- that’s collecting water
or something of that nature, or have hung out shirts or
whatever, you know, that’s something different, but if
there are people like yours on the outside coming to
pick something up, I can understand that.

DWAYNE: Well, you need to realize that the,
the people out there on that perimeter, that’s there
bailiwick and they’re concerned about personal safety
and control there. And, you know, what they have said
is that if people are coming out, they may take action.
If there’s anything there that --

STEVE: They can "if they want. You know,
they can.

DWAYNE: Yeah. Well, I know they can. I
mean, sure we can. What I'm trying to do is work it
out so that it doesn’t happen because those --

STEVE: You got to remember --

DWAYNE: -- those things happening, I think,
could only -- can only serve to exacerbate this whole

incident.
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STEVE: Well then, you know, keep the -- have
those guys keep that in mind as.they keep on
encroaching and maybe provoking. I -- have them not
provoke or do anything of that nature because, on the
other hand, like I -- like has been proven to you
people over and over again, if anything you’ve seen
smiles out windows, waving and no one’s ever even held
any kind of an arm in the window or -- not even as much
as a broom handle, and that’'s been that way from Day 1.

DWAYNE: Well --

STEVE: We'’ve never done anything to even
show that we’re provoking or anything of that nature,
never have, and if anything we’ve told you how much we
like you people and we want to have you see our good
side.

DWAYNE: 1I'll have to. 1I’'ll have to disagree
with your statement. We have seen people in the
windows with what appear to be weapons.

STEVE: That has never been. That is a fact.
It never has been.

DWAYNE: It won’'t do us any good here to
argue about that.

STEVE: Well, I'm going to tell you I
remember in the -- some days back someone called in and
kept on asking about some place and spot and I went up

there and checked myself three, four times. It was
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total nonsense, total, complete nonsense. In fact,
that that very spot was a woman’ s place who, who never
-- there is no way. There’s no way and that was the
only complaint I ever had.

DWAYNE: But you said many times there are 90
people and it’s a very large building and you can’t
keep track of what’s going on.

STEVE: That is true, but at the same time I
went back and forth and had someone -- others even
checked, others.

DWAYNE: Which is -- you’ve also acknowledged
to me that you checked with everyone. Like, for
example, just recently, this afternoon --

STEVE: That would have been the first time,
Dwayne, and I'm not, you know, I'm not saying that it
couldn’t happen like in the case with Jones being on
the roof. That, that did surprise me.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: So at the same time, you know --
overall, though, I mean, especially on the incident or
two that was brought up and you called in on the phone
and so forth and checked and rechecked again.

DWAYNE: Well see, from my perspective, Steve

STEVE: 1In fact, I already knew that was not

-~ pardon?
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DWIGHT: From my perspective, you know, when
we call and say there’s someone outside the compound,
it’s, it’s a fact that we see someone out there.

STEVE: But you acknowledge, though, honest.
There’s a couple guys -- a couple times you’ve called
and if you go back you’ll notice that there weren’t and
they even acknowledged that being so, that they thought
that a possibility was. Now, this last time I don’'t
know because, oh, from what you say, if you really --
if you had someone, I do wonder because of the Jones
thing. That’s why, you know, I’'m not quick now to say
anything about that because I do know for a fact he was
out there that one day. I don’‘t know‘how many days ago
it was.

DWAYNE: Did the guy step out just to get a
cigarette or something like that?

STEVE: No. In fact, I -- he -- you know, I
asked him about that and, and he was the one that was
out there, and he said that there is no way in the
world. No one smokes here in the first place.

DWAYNE: Well, what was his reason for being
out on the roof? I mean, why would he do something
like that?

STEVE: He'’s that kind of a person, even long
before this incident happened. He’ll like -- for

instance, if we’re having a study or get together,
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he’ll go walk outside or, you know, he’s always been
like that. I don’t know. He’s a unique individual.

DWAYNE: Well, that’s one adjective you could
apply to him. I guess my concern is that someone like
him or somebody else could do something now in what I
see as the eleventh hour here when things seem to be
getting together.

STEVE: No, and I'm aware of that. That'’s
why, that‘s why it’s not happened since and that’s why
I got all over him myself and says don't ever -- don‘t
do that again.

DWAYNE: 1Is there any possibility that any
people are coming cutside with weapons?

STEVE: 1Is there what now?

DWAYNE: Is it possible that these people are
coming outside with weapons?

STEVE: Never. Dwayne, never.

DWAYNE: What have you done with your
weapons?

STEVE: I'm not going to get into that
because in the first place I try to stay -- believe it
or not, I choose, and it might be hard for you to
believe, but to be ignorant of some things here as I
have when I came from California some time ago. Hello?

DWAYNE: Yeah, I'm still here.

STEVE: Okay. Did you get that?



-

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

32

DWAYNE: Yeah.

STEVE: Okay.

DWAYNE: Well, you know, I want to address a
couple of issues with you because, you know, I see
things or at least I, like everybody else, am hopeful
that this thing is moving to a conclusion and I just --
I had to pass this on. Now, what you’ve told me is
that you will not tell the people not to go out in the
courtyard and what I’'m saying is that the people on the
perimeter are saying they consider that outside and
they may take action. We’re kind of at an impasse
here.

STEVE: Okay. Well, then that’s what I was
telling you. 1I’d be -- it would be nothing for us to
put up some plyboard and that would take care of that
problem.

DWAYNE: Well, that --

STEVE: Or we could even put a roof over it
or whatever.

DWAYNE: No, no. That -- I think that would
be interpreted as a very negative thing.

STEVE: Okay. Then let’s -- I think it would
be advisable, I would say, to drop the whole thingv
because we’ve been there --

DWAYNE: Well, we can’t drop it.

STEVE: -- we’ve been there every day, by the



o

10
11
12
13
14
15
16
17
1i8
19
20
21
22
23
24
25

° '

way, and the only way you would ever see that is if you

33

fly over or if you come into that -- if you ever come
that close, and there are problems, big major problems.

DWAYNE: Did you say that no one inside the
compound smokes?

STEVE: Not that I'm aware of. I’ve never
seen anybody. If they are, it’s news to me.

DWAYNE: Well, because when John was talking
to David the other night and David said he was smoking.

STEVE: Oh, I -- well, yeah, you know, he
does. I don‘t. 1I've never -- that’s not something I
do.

DWAYNE: But you told me nobody in the
compound smoked.

STEVE: I guess I was thinking about the rest
of the people here.

DWAYNE: So David is not a major player?

STEVE: No. Well, no. He started doing that
a couple of years -- I guess I just didn’t think about
him. I was thinking overall about some of these other
people here. 1 thought you were talking about some of
those that like ~- I don’'t know. I was thinking about
the gquy on the roof and that type of thing.

DWAYNE: Uh-huh. Kind of a --

STEVE: Dwayne, what are you getting at?

DWAYNE: Well, what I'm trying to say is if
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people come outside -- I want to get -- I’'m trying to
get some sort of an agreement fbr you to take some
responsibility for that because I don’t want anything
to happen now --

STEVE: Responsibility for what?

DWAYNE: For people coming outside. I mean,
see, you know, we’'re -- our job is obviously to talk to
yYou and help work things out here. Thg people out
there, it’s their job to keep that perimeter under
control and I cannot agree to ignore that or agree to
say yes, go ahead and put up plywood. That’s totally
unacceptable and I --

STEVE: Okay. Then we will continue as has
been and the -- in the manner we have and as has been
in the last month-and-a-half.

DWAYNE: 1It’s been a month-and-a-half?

STEVE: Probably or pretty close to it.

DWAYNE: Yeah, 46 days I think.

STEVE: 1Is that what it’s been? I don’t even
know. It seems in some days -- ways like it’s been
yesterday and others like a year.

DWAYNE: Why did you ask --

STEVE: I’'m totally -- I‘ll tell you. I
don’t know if you can tell, but I am totally shot. I
mean, after getting an hour, hour-and-a-half, and here

I've got to do this contract still.
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DWAYNE: Yeah, I know you‘re working on that.

STEVE: And even though --

DWAYNE: Do you have guys going out to, to
catch the rainwater?

STEVE: Pardon?

DWAYNE: I mean, do you have guys going out
to catch rainwater?

STEVE: Oh yeah. Like every -- you know that
yourselves. That’s nothing new. You fly over with
choppers and the airplanes. 1I’'ve even been out there
waving at you guys, you know, so it’s nothing new.

DWAYNE: Yeah, but why not get the water from
the holding tanks that comes from the well??

STEVE: One does.

DWAYNE: Some people just prefer the
rainwater?

STEVE: Exactly. You know, some like to
actually wash their clothes and everything else in it.

DWAYNE: Yeah, okay. Which one do you drink,
the well water or the rainwater?

STEVE: 1Isn’t this funny the way you guys
want to get into -- I really don’t care, to be honest
with you, if you really do know or don't.

DWAYNE: You don’‘t care to be honest with me?
Is that what you said?

STEVE: No. Oh, god.



-~

10
11
12
i3
14
15
16
17
18
19
20

21

22

23

24
25

}
36

DWAYNE: That’'s what you just said. Was that
a, was that a Freudian slip, Stéve?

STEVE: I -- who knows? I'm so tired. You
guys can take what you want. It doesn’t really matter
to me. You’ll see my old kisser soon anyway.

DWAYNE: Well, I hope so. One last guestion.
After David got -- kind of screwed himself into the
ceiling when we had the same conversation about people
being outside you came back on the phone --

STEVE: He screwed himself in the ceiling?
I've never -- now, what does that mean? Where are you
from, Dwayne?

DWAYNE: Right now I live in Denver. 1I'm
from Louisiana.

STEVE: Okay.

DWAYNE: He --

STEVE: It must be a southern --

DWAYNE: This isha southern --

STEVE: -- collogquial.

DWAYNE: He seemed to get very agitated when
we were talking about this same topic, the people who
were outside. Now --

STEVE: As I recall, you hung up on him. Am
I right?

DWAYNE: Well, yeah, because he got very

angry and he started yelling at me. I will, I will not
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Yell at anyone and I will not allow anyone to yell at
me. I don’t think that’s neceséary.

STEVE: Well, there’s other things that
aren’'t necessary either and that’s being as the world
says --

DWAYNE: The world says?

STEVE: Yeah. We’re talking about every day
common occurrences of provocation with using words and
so forth, insults and so forth. It’s -- to me it’s all
and the same. The same thing, whether you raised your
voice or whether you --

DWAYNE: Have I used any words that have
insulted you?

STEVE: -- whether you’re immature enough to
hang up for whatever you consider. I mean, it’s a
disagreement.

DWAYNE: Oh, was that your reason for asking
about my age? Do you consider I was immature when I
hung up? 1Is that what you're --

STEVE: No, that’s not the reason. I usually
like to, as yourself, try to understand something about
the person you’re speaking with.

DWAYNE: Well, I certainly would like to do
that, but then I‘ll tell you exactly where I’'m coming
from. Each of us, I believe, every day, all the time,

is responsible for our own behavior. I will not yell
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or raise my voice at anyone and, quite frankly, I will
not accept that from anyone. I don’t talk to anybody
like that. So when David was beginning to yell at me,
I simply decided that I was not going to talk with him.

STEVE: The way you -- Dwayne, he would only
talk like that is if you threatened in a veiled manner
or outward manner or if you’re using intimidation or
whatever you'’re using --

DWAYNE: We were discussing --

STEVE: -- or if you, like your men did,
threw the distraction grenades at myself, when it was
you people initiating this line being brought into the
building, of course, that we might communicate. Now,
now, that is something to get angry about, having
immature individuals out of a sandbox in a tin can like
they are doing such a thing as they did. I mean, if
you want --

DWAYNE: As I understand, you --

STEVE: If you want, let’s go -- let’s review
back the last number of weeks --

DWAYNE: Well --

STEVE: -- to pick up the different insults.

DWAYNE: 1I’'ll come back to this, Steve. 1I'll
take total responsibility, I always do, for my behavior
and my actions, what I say and what I do. I think

that’s a fundamental truism that we’re all responsible
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for our own --

STEVE: I believe, for instance, like Henry
was the one that had told one of our guys first -- I
had spoken with him a number of times. Then finally
Henry spoke with -- I can’t remember who.

DWAYNE: That was one of my best phrases,
Steve. It went just right by you there, you know. I
had hoped -- | |

STEVE: Who’s laughing in the background
there?

DWAYNE: Well, that’'s -- obviously it’s --
because I think it’s an important phrase. I’'m trying
to make a point here and I think it -- maybe you are
tired, that it zipped right by you because usually --

STEVE: Yeah, it did zip right by me. I'm
about ready to --

DWAYNE: Yeah.

STEVE: And here I've got a contract. Can
you imagine that?

DWAYNE: Yeah, I know. I think we’re back to
that. Remember we gaid it’s more important to listen?
I think you’re tired énough that you’‘'re not listening.
So, I tell you what, let me let you go.

STEVE: I'm worn -- hey, I’'m serious. I am
totally worn out.

DWAYNE: Let me let you go and then maybe we
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can have a more productive talk tomorrow.

STEVE: That sounds more like it.

DWAYNE: Okay. I'll leave you with this.
I'l]l take responsibility for my behavior and my
actions. I will not raise my voice. I never have.
And I will expect the same in return. 1Is that
unreasonable?

STEVE: I’'ve always tried to do that, but the
difference being is you have a rotation there that
leaves a change of three people in a day and it’s
usually me that you talk to whether it’s in the middle
of the night, in the daytime, in the morning.

DWAYNE: How is it that --

STEVE: 1Isn’t that true?

DWAYNE: -- that burden has fallen upon your
shoulders?

STEVE: No. 1It’s just that you’ve got to
keep that in mind. Otherwise, let’s --

DWAYNE: Well, I do. I recognize that,
Steve. We know we’'ve talked to you 95 percent'of the
time. That’s why I asked how is it that burden has
fallen upon your shoulders? How did that --

STEVE: That would be -- it would seem
because the majority apparently do not want to
communicate with you.

DWAYNE: Well. But it seems like that should
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be -- the burden that you're carrying now should be
handled by David.

STEVE: Here we go again with the
psychologies.

DWAYNE: That’s just a simple --

STEVE: I’'1l1l tell you what. The next time
he’s on the phone you can tell him that.

DWAYNE: Well, I will if he -- if he'll agree
not to yell at me. Think he’d do that?

STEVE: It depends upon what you have to say
to him, what you choose to -- how you might want to --

DWAYNE: Well, we’ve talked before --

STEVE: -- threaten or tell him or try to
enforce your will upon him.

DWAYNE: I can’'t -- no one can force their
will upon anybody.

STEVE: See, the difference is he wants to
see you make it. You'’ve ébt a -- you’ve going to be
involved in this process of man’s law. He’'s saying
something to you that you can’‘t imagine in your wildest
dreams about you sitting in a judgment of an almighty
God.

DWAYNE: Well, that’s --

STEVE: He’s -- and so forth and give --

DWAYNE: Yeah, but see, that’s not what he

was saying when he got so angry. He wasn’t saying
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that. He actually started threatening me.

STEVE: There is stili certain rights that we
as human beings have and because someone came to murder
me and others in this building, Dwayne, doesn’t mean
that all of a sudden me, because I'm choosing to come
out and assist them and still have freedoms taken from
me and go through a process that should never be.

DWAYNE: We all have rights.

STEVE: I know, but --

DWAYNE: And we all have obligations.

STEVE: -- you seem to forget that.

DWAYNE: Yeah.

STEVE: At the same time I still am a human
being and I still -- like in regards to what you’ve
been saying, there’s been many intimidating things that
you people have said and done. There are many threats
that you have made. You encroach more and more and
keep on doing more things énd that hasn’‘t helped in
regards to these people coming out. If anything, it’s
hindered. Like the sounds and all the rest, if you
think that’s causing people to want to come out sooner,
it has the opposite effect on these people. It’'s like
they want to dig in all the more. 1It’s like, you know,
you'’re doing that in behalf of God’s power to
strengthen these people’s faith.

DWAYNE: But you recognize you guys agreed to
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come out way back on March the 2nd and backed off of
that?

STEVE: There’s one person that did speak,
didn‘t they, and that was David in regards to that?

DWAYNE: Yeah.

STEVE: And I was ready and everyone else was
ready. But you’ve also got to remember there were some
lies that were given to us in those first two or three
days. It was stated about three Bradleys being on the
perimeter, not on the property. I was on the phone
working that out with Jim Kavanaugh. I remember Gary
coming on a few times and David wanted to continue
conversation with Jim Kavanaugh, and at the same time
people right away were in that garage out there already
moving around private property right from Day 1.

DWAYNE: Excuse me. Do you think it will
help us to go over things that happened six weeks ago?

STEVE: 1It’'s all 'part of the same, all part
of the same incidences that are all wrapped --

DWAYNE: Yeah.

STEVE: ~-- up in the same situation.

DWAYNE: Well, but it's --

STEVE: How are you going to divide any of
thege things that you’ve already done of which trust is
to be based upon?

DWAYNE: Well, let me, let me address that.
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Do you realize that it -- and correct me if your
understanding is different, thaﬁ when ATF came in they
had an arrest warrant for Vernon Howell and a search
warrant for the compound.

STEVE: No one here ever knew that.

DWAYNE: Well, let me, let me put this to
you, that -- had théy -- you know, had gunfire not
erupted -- now, I’'ll phrase it in the passive way --
that they would have come in. Vernon would have been
arrested. They would have searched the compound and
nobody else would have keen touched.

STEVE: That’s correct. I believe that.

DWAYNE: And if, as I‘'ve heard yoﬁ say o
before, there are no illegal weapons there and the only
weapons there were legal weapons, do you recognize that
six or seven weeks ago the only person who would have
been arrested would have been Vernon Howell? He would
have been arraigned and heuwould --

STEVE: Exactly. Exactly.

DWAYNE: -- probably be out on bail now.

STEVE: Positively.

DWAYNE: So do you recognize that you’‘re in
there right now, and I‘ve heard you now for a number of
weeks say that you never fired a weapon, you never did
this.

STEVE: That’s correct.
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DWAYNE: If that is true --

STEVE: Which it is.

DWAYNE: -- then you have no reason not to
come out and say Zimmerman, let’s you and I get into
the court system and show that you did nothing wrong.
Do you recognize that you kind of put yourself in a
situation? If what you’'re telling us and have been for
the last seven weeks is true, my question to you is
why?

STEVE: And as I told you, not you but all
these other negotiators from Day 1, I came here with a
purpose before February 28 was brought upon us, not by
choice but against our freedoms. And irregardless of
what man is doing and not doing and the system and ‘its

corruption, wherever it might be or lie, at the same

time I came here for a higher reason, a reason beyond

the scope of mankind. And I choose to know what the
will of God is by the book“called the Bible and I, and
I choose to do that. And because that incident
happened, and it’s extremely unfortunate that it did,
especially for myself and I -- and these people here.

DWAYNE: How about for the agents and the
othef people who were killed?

STEVE: Yeah It’s too bad that they chose --
especially -- I don’t know if you heard, but I heard

some information through a certain news sources that
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they were advised not to do that and they did it
anyway. |

DWAYNE: Well, I think, as you know, when you
get the media involved that often what they’re saying
is not -- has not been correct.

STEVE: To tell you the truth, I got to know
Robert Gonzalez somewhat. I mean, one never really
knows one in that short of a period of time, but at the
same time I was there that morning that David made some
statements to him and when he went out, I would have
thought, him being a human being, seeing the people
here, the children, the women, the men and everything
else that something like that would have never been
pursued. I mean, it’s a mind blower that such a thing
was approached like it was with men running to the door
grunting and screaming and then firing.

DWAYNE: Hang on, Steve. Let me ask you a
simple question. You’ve heard of this through the
media. Has the media in your opinion been accurate in
their presentation of this matter?

STEVE: I haven’t -- you know, what 1I've
heard -- I haven’'t heard much.

DWAYNE: That’s a set up question because I
know you and David have both been very angry because
you believe the media has distorted a lot of things

that you’ve said and done. I guess that’s what I'm



=~ s

N o0y

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

N ®
47
pointing out to you.

STEVE: I don't -- it.depends upon, you know,
what aspect -- what you're talking about, statements
we'’'ve made on the phone to you people or what you’ve
given to them by Bob Ricks or Schwein or whoever else.

DWAYNE: But there have been
misrepresentations and distortioms.

STEVE: Oh, you know yourself Ricks purposely
goes out of his way to do that.

DWAYNE: No. I'm not -- I mean by the media.

STEVE: Pardon?

DWAYNE: I mean by the media.

STEVE: Oh, the media will always do that.
You know --

DWAYNE: Right.

STEVE: -- sensationalism sells stories. You
and I know that. But at the same time, you know, I'm
hoping that -- more than aﬂybody -- we all here hope
that there was a video taken from the moment that the
trucks and so forth approached the property and -- by
the choppers. I hope that there was a -- I mean, that
will exonerate everybody here. I mean, I heard where
the first shots came from. I didn’t see, but I heard.

DWAYNE: Okay. I guess that -- those issues
have to be resolved in the only method we have which is

through the American justice system which I think --
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STEVE: And I disagree and I said that, but
at the same time we are coming out to face it. We’re
going to do it. 1It’s got to be.

DWAYNE: Which is the best justice system in
the world.

STEVE: Yeah. And, of course, you know, the
whole thing still comes down to I first put -- I put
God first over all things and so that’s where the
problem lie -- has lain in regards to the time element.

DWAYNE: Okay.

STEVE: So, anyhow.

DWAYNE: Well, I'm glad we got that resolved.

STEVE: Well, did we? Good. I'm glad.

DWAYNE: But I think we'’ve been over this
same ground before.

STEVE: You know we have.

DWAYNE: Let me just leave you with this
thought then because I’'ve thought about it many times
in the weeks 1've been sitting here listening to you
talk to everyone else. Each of us is responsible every
day for our own behavior. I’ve seen people attempt to
give other people responsibility for their behavior.
You know, young kids will do it. You know, he made me
do it, somebody made me do that, or even adults --

STEVE: No one -- yes. No one made me --

DWAYNE: -- you made me angry, rather than
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take responsibility for one’'s own feelings and
emotions. Therefore -- I guess I said I'm leaving it
with you, you know. As I said, I’'ll take
responsibility for every word I say to you and David
and every action I do. I'm simply suggesting you
consider whether or not you are taking responsibility
for your behavior or perhaps trying to give David
responsibility for yours. You see what I mean?

STEVE: No, I really don’t. I don‘t really
see what you’‘re saying at all.
DWAYNE: Well, maybe we can -- maybe just let

that thought ferment, that each of us are responsible

for our --

STEVE: That’s probably what it will do is
ferment.

DWAYNE: Yeah. Will it turn into beer or
what?

STEVE: Who's laﬁghing back there.

DWAYNE: That’s John 5.

STEVE: Okay.

DWAYNE: You know it. I’ve been
straightforward with you. What other people are
listening to your side of the conversation?

STEVE: Right now?

DWAYNE Yeah.

STEVE: No one is tonight. I’'m looking
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around. In fact, no one is at all. 1In fact it’s extra
quiet here.

DWAYNE: Typically who'’s there with you?

STEVE: Usually there will be -- it depends
upon how the conversation’s going, I suppose, or what’s
been happening through the day, but sometimes there can
be anywhere up to three, four, five, six people, and
last night when I was talking with John 4 there were
two individuals here. I didn’t know it because I was
sitting in the dark. I didn’'t even know they were here
until I got up to leave and --

DWAYNE: But they can’t hear our side of the
conversation. They can listen to your side?

STEVE: No, no. I don’'t have a speaker
phone.

DWAYNE: Yeah. I mean, do they listen to
your side of the conversation?

STEVE: Well, thét‘s all they can. We don’t
-- you know, the speaker phones we had actually worked
off electricity off of, you know, out of a socket.

DWAYNE: Um-hum.

STEVE: And I think we might have two, three
phones that might -- I don‘t know if they have speaker
ability or not. I think they may, but I think it’s all
the same thing.

DWAYNE: Yeah.



- rd

N N »n

o

10

11

12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

® ®
51

STEVE: Those are the phones we tried to use
originally even with the electricity‘and they’re always
being bumped and all that, so we finally just dispensed
with it.

DWAYNE: Okay. I'm 45, by the way.

STEVE: Oh, you are?

DWAYNE: Yeah. You deny -- you say you don‘t
remember asking that, but that’s the first thing you
came back -- because I understand you ‘re --

STEVE: No. I don’t -- I wouldn’‘t doubt it,
you know, I mean --

DWAYNE: So you were born in ‘44, so you’'re
about 47 now?

STEVE: No, I'm not. I was not born in ‘44.

DWAYNE: You were not born in 19447

STEVE: Where did that ever come from?

DWAYNE: I don’'t know.

STEVE: I heard that and I -- in ‘48.

DWAYNE: Maybe it’s erroneous information
we’'re getting from the media.

STEVE: Hey, I --

DWAYNE: You were born in ’48?

STEVE: I was born in ‘49.

DWAYNE: Well, you’'re younger than I am.

STEVE: Well, sure I am.

DWAYNE: So now you --
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STEVE: I'm just a young -- I'‘m only -- In
fact, I'm actually -- I think from my last look I think
I'm 21 or 22, somewhere in there.

DWAYNE: What’s it -- you were born in --

STEVE: 49,

DWAYNE: When in ’'49°?

STEVE: October.

DWAYNE: 10/147?

STEVE: 10/16.

DWAYNE: 10/16/49. Well, you‘re younger than

STEVE: I most certainly am.

DWAYNE: And you‘re implying that I was
immature and hung up on someone.

STEVE: Well, I couldn’t -- Dwayne, I’'d never .
talked to you before and I didn‘t know who was on the
other end, but I was quite shocked when all of a sudden
-- I thought David hung up ‘on you, to be honest with
you. I didn‘t know and I says to him well -- I was
going to ask him well, what happened? Why did you --
what was he saying that -- I was going to ask him why
-- what he was saying that he did that to you, and then
he says no, you hung up on him. So I says wow, well --

DWAYNE: But I want you to know --

STEVE: He'’s getting to be like John Cox.

DWAYNE: -- as I will, that, you know, that
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there’s kind of a rule I go by in my relationships with

people, that I am -- try to speak --

STEVE: Well, you don’t have to apologize or

DWAYNE: There’s nothing for me to apologize.
It’'s just that -- it’s just a statement. See, I did
not -- that’s -- I'm not apologizing because I didn’t
do anything wrong.

STEVE: I know you'’'re not.

DWAYNE: You know, I didn’t raise my voice.
I felt he was yelling at me.

STEVE: Don’t let me get your goat or
anything.

DWAYNE: I don’‘t have a goat.

STEVE: Well, are you sure?

DWAYNE: No.

STEVE: What do you have now?

DWAYNE: I don’‘t even have a puppy dog.

(End of tape 224.)



